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1. Szent Napok vs. Népszerű Ünnepek 

A számos csoport valló kereszténység szinte minden megfigyelhetők a szabadság vagy az ünnepnapok. 

Ha figyelembe Isten szent napok, vagy démoni nyaralás? 

Úgy tűnik, mintha egy egyszerű kérdésre egy egyszerű válasz. És azokat, akik hajlandók hinni a 

Bibliában, hanem a különböző tömegek, ez az. 

Hol az ünnepnapokat és munkaszüneti származik? Jönnek a Bibliából, vagy állnak kapcsolatban a 

hagyományos pogány / démoni megfigyelések? 

Ha úgy gondolja, hogy te egy keresztény, nem igazán tudja, mi a napok, ha van ilyen, akkor meg kell 

tartani, és miért? 

Ez a rövid könyv középpontjában az éves bibliai szent napok és információk egy része az éves szabadság, 

hogy mások megfigyelni. 

Az Ige Nyaralás 

Szerint a Webster szótár, a világ ünnep eredetileg jött a régi angol hāligdæg. Annak ellenére, hogy az 
emberek most úgy gondolják, hogy a kifejezés nem jelent valójában időt ki, hogy van egy vacation- 

ünnep jelentette a szent napon. 

Persze, nem minden „szabadság” szánták a vallási ünnepeken. Nemzeti ünnepek nem feltétlenül 
tekinthető vallási, sőt Jézus látszólag megfigyelhető egy vagy több ilyen (János 10: 22-23). 

Ami Jézus megy, a Biblia kifejezetten rögzíti, hogy Ő megfigyelt bibliai szent napok, fesztiválok, mint a 
húsvét (Lukács 2: 41-42; 22: 7-19), a sátoros ünnep (János 7: 10-26), és az utolsó nagy nap (János 7: 37-

38; 8: 2). Az Újszövetség pont Jézus apostolai tartása húsvét (1Kor 5: 7), a kovásztalan kenyerek napjai 

(ApCsel 20: 6; 1Kor 5: 8), pünkösd (ApCsel 2: 1-14), trombiták és sátoros ( vö Mózes 23: 24,33-37; Acts 
18:21; 21: 18-24; 28:17), és a nap engesztelés (Acts 27: 9). 

A Biblia soha nem azt mutatja, hogy Jézus, sem az apostolok megfigyelt vallási ünnepek, mint az is, hogy 
a pogány rómaiak figyelhető meg. Mégis, sokan, akik azt állítják, a kereszténység, mint a vallás 

megfigyelni változatai vallási ünnepek jönnek kívüli forrásokból Bibliát. 

Kell őket tartani? 

A Biblia megjövendöli, hogy eljön az idő, amikor az emberek minden nemzet fogja Isten szent napok 

vagy alá szárazság és csapással (Zakariás 14: 16-19). Mivel ez a helyzet, akkor nem kell vizsgálni, hogy 
meg kell csinálni, így most? 

Kérjük, olvassa el ezt a könyvet teljes egészében legalább kétszer. Egyes kifogások, hogy néhány emelt, 
amit a Biblia mutatja szólnak benne. A kettős olvasási remélhetőleg válaszolni a komolyabb kérdése 

merülne fel. 

Kérjük, próbálja meg, hogy tanulmányozza ezt a témát egy valóban nyitott. Természetes, hogy minden 

ember, ha mi nem vagyunk résen ellene, hogy ránéz bemutatkozó ilyen éves ünnepnapokat szellemében 

előítélet. A Biblia azt tanítja, hogy „Aki válaszol kérdése, mielőtt azt hallja, ez bolondság és szégyen, 

hogy őt” (Példabeszédek 18:13), így lehet, mint az Bereans a régi, hogy ha ezek a dolgok itt annyira 
(ApCsel 17:10 -11). 



Nézzük tehát, hogy hajlandó írni, hogy Isten és az Ő akarata, és így szívek előítélet, nyitottan vágyó 

igazság több, mint a maga módján, remegve a szent és szent Isten igéje (Ézsaiás 66: 2), kérd Istent 
alázatosan irányát a Szentlélek. És ebben az imádságos, alázatos, hajlandó, még óvatos és megfontolt 

hozzáállás, tanulmányozza ezt a kérdést - ki mindent (vö 1Thessz 5:21 KJV / DRB). 

Isten Fesztiválok és az ünnepnapok 

Tudtad, hogy Isten fesztiváljai szerepel a Bibliában? Bár ez kell a józan ész, sokan nem veszik észre, 

hogy ez így van, és nem, hogy hol találja őket szentírás. 

Emellett az egyik probléma velük az, hogy ezek alapján egy másik naptár, mint a legtöbb ember már 

használhatja. Isten naptár alapvetően egy Hold-szoláris egyet. Annak érdekében, hogy jobban megértsük 
az időzítés Isten szent napok, nézd meg az alábbi összehasonlító táblázatot a bibliai naptár és a római 

(Gergely) naptár (ezek nem tartoznak az ugyanazon a napon római naptár minden évben): 

(A modern római naptár a Szent Napok látható ezen a füzet végén.) 

 

 

Ami Isten Szent Napok, nézzük először indul egy referencia a Teremtés könyve, bemutatva mind a 

protestáns és katolikus fordítás: 

Hónap        száma  hossza  polgári egyenértékű 

Abib/Nisan  1  30 napok  március - április 

Ziv/Iyar   2 29 napok  április - Lehet 

Sivan/Siwan  3  30 napok  Lehet - június 

Tammuz  4  29 napok  június - július 

Av/Ab   5  30 napok  július - augusztus 

Elul   6  29 napok  augusztus - szeptember 

Ethanim/Tishri 7  30 napok  szeptember - október 

Bul/Cheshvan  8  29 or 30 napok  október -November 

Kislev   9  30 or 29 napok  November-December 

Tevet   10  29 napok  December- január 

Shevat   11  30 napok  január - február 

Adar   12  30 napok  február - március 

(Szintén bibliai "ugrás év van még egy hónap az úgynevezett Adar 2)  

 



14 Aztán Isten azt mondta: „Legyen fény az égen, hogy elválassza a nappalt az éjszakától. 

Lesznek jelek és jelzi majd vallási ünnepek, napok és évek. (Teremtés 1:14, Isten Igéje 
Translation, GWT) 

14 Isten azt mondta: „Legyen fény a boltozat az ég, hogy ossza nap este, és hagyd, hogy jelezze 

fesztiválok, napok és évek. (Genesis 1:14 New Jerusalem Bible, NJB) 

A héber szó kaszált”a 14. versben utal vallási fesztiválon. 

Tudtad, hogy a Biblia beszélt a létezéséről vallási fesztiválon legelső könyvet? A Zsoltárok könyve is 

megerősíti ezt alapvetően miért teremtette Isten a hold: 

19 Ő tette a hold, hogy jelölje meg a fesztiválok (Zsoltárok 104: 19, Holman Christian Standard 

Bible) 

Ez valami, amit korábban hallotta? 

Melyek a vallási ünnepeket, hogy a „fények az égen” Isten ott elhelyezett jelölte ki? 

Nos, van egy hely a Bibliában, ahol az összes szent napok (kaszált) felsorolása és az egyes lámpák 

említik. 

Ez egy része a Biblia, hogy sokan szeretnék, ha figyelmen kívül hagyja, vagy arra következtetni, 

eltöröltetett teljes egészében. A következő látható a New American Bible (NAB), a római katolikus 
fordítás (NAB használjuk alábbiakban a legtöbb protestáns követik a római egyház sok tekintetben a nap 

csinálnak, és nem tartja be, annak ellenére, amit a szentírás Államok): 

2 ... A következő a fesztiválok az Úr, a ti nyilvánítja szent napon. Ezek az én fesztiválok: 

3 Hat nap munka végezhető; de a hetedik nap szombatja teljes pihenés, a bejelentett szent 

nap; tegyél nincs munka. Ez az Úr szombatja bárhova is laknak. 

4 Ezek a fesztiválok, az Úr szent napon, amit kell bejelenteniük a megfelelő időben. 5 A húsvét az 

Úr esik a tizennegyedik napon az első hónapban, az esti szürkületben. 6 A tizenötödik napján a 

hónap az Úré kovásztalan kenyerek ünnepét. Hét napon át kovásztalan kenyeret egyetek. 7. Az 

első ilyen nap lesz egy bejelentett szent nap; tegyél nem nehéz munka. (Mózes 23: 2-7, NAB) 

15 naptól azután a szombatra, a napot, amikor hozza a kéve magaslati, akkor be kell számítani hét 

teljes héten át; 16 akkor kell számítani, hogy a nap után a hetedik héten, ötven napig.(Mózes 23: 

15-16, NAB) 

24 ... Az első napon a hetedik hónap lesz a szombati nyugalom, a trombita robbantásban, mint egy 

emlékeztetőt, a bejelentett szent nap; (Mózes 23:24, NAB) 

26 És monda az Úr Mózesnek: 27 Most tizedik napján a hetedik hónapnak a Engesztelőnap. Lesz 

egy bejelentett szent nap. Meg kell Alázkodjatok és ételáldozattal az Úrnak. 28 Ezen a napon te 

nem végez munkát, mert az engesztelés napja, amikor engesztelést készül az Ön előtt az Úr, a ti 
Istenetek. 29 Azok, akik nem megalázkodnak ezen a napon ki kell irtani a nép között. 30 Ha valaki 

mégis bármilyen munkát ezen a napon, azt eltávolítja a személyt a nép között. 31. Meg kell semmi 

munkát ne; ez egy örök rendelés egész generáció, ahol laktok; 32ez egy szombati teljes többit. Meg 



kell Alázkodjatok. Kezdődő este a kilencedik hónap, akkor meg kell tartani a szombatot estétől 

estéig. 

33 És monda az Úr Mózesnek: 34 Mondd meg Izrael fiainak: tizenötödikén a hetedik hónapnak az 

Úrnak ünnepét fülkék, melyek továbbra hét napig. 35. Az első napon, a bejelentett szent nap, akkor 
meg kell csinálni nem nehéz munka. 36 Hét napon áldozzatok az áldozatra az Úrnak, és a 

nyolcadik napon lesz egy bejelentett szent nap. Meg kell ételáldozattal az Úrnak. Ez a fesztivál 

záró. Meg kell csinálni nem nehéz munka. 

37 Ezek tehát azok a fesztiválok az Úrnak ... (Mózes 23: 26-37, NAB) 

A Biblia világosan felsorolja Isten fesztiválok és Isten szent napok. Mégis, a legtöbb ember, akik azt 
állítják, hogy Christian nem igazán tartani az ünnepnapokat, hogy Isten parancsai. 

Megjegyzés: A teljes nap a Biblia futott naplemente-to-naplemente (Genesis 1: 5; Lev 23:32; Mózes 16: 

6; 23:11; Joshua 8: 9; Mark 1:32), nem éjféltől éjfél napok számítanak ma. Szintén fontos megjegyezni, 

hogy míg vannak olyan szempontok emléknapok kapcsolódó ünnepei az Ószövetségben, amelyek 

megváltoztak a keresztények, mint az Újszövetség segít, hogy Clear- pl Matthew 26:18, 26-30; Zsidók 10: 

1-14 - a valóság az, hogy ezek a napok, fesztiválok is létezik és tartották a korai keresztények, köztük 

Gentile is. 

Mi a Továbbképzési Church of God tartani ugyanazt a bibliai szent napon, hogy Jézus tanítványai, és hű 
követői tartani, beleértve pogánykeresztyén vezetők, mint Polycarp Szmirna. Mi tartja őket, hogy a lehető 

korai és későbbi keresztények tartotta őket. Ez abban különbözik bizonyos szempontból ugyanazon 

alapvető nap, hogy a zsidók ne, mint a zsidók nem fogadják el az Újszövetség tanításai mi minden 
ezekben a napokban jelent, vagy hogyan kell tartani a keresztények. 

Sok keresztény, hogy tartsa Isten fesztiválok észre, hogy a bibliai szent napok irányába mutatnak az első 
és a második eljövetele, Jézus, valamint segít képet Isten tervét. 

2. húsvét: vajon csak Krisztus halála? 

Amennyiben a keresztények tartani a húsvét? 

Mivel sokan tudják, Izrael fiai voltak kifejezetten azt mondta, hogy tartsa be a húsvét A Kivonulás 

könyvében. Családok elragadott egy bárányt, épek legyenek (Exodus 12: 5), az áldozat (Exodus 12: 3-

4). A bárányt feláldozzák a tizennegyedik alkonyatkor (Exodus 12: 6), és annak néhány vért helyeztük az 

ajtót, a család otthonában (Exodus 12: 7). 

Azok, akik megtették a Isten utasította arra „átment” a haláltól, míg az egyiptomiak, akik nem ezt nem 

(Exodus 12: 28-30). 

Mint azt sokan gondolják, Jézus pedig a húsvét évente (Exodus 13:10) idejéből származó Ifjúsága 

(Lukács 2: 41-42), és egész életében (Lukács 22:15). 

Húsvét volt megfigyelhető tizennegyedik napján a hónap az első hónapban (Mózes 23: 5; nevezett Abib 

Mózes 16: 1, vagy, Niszán hónap Eszter 3: 7). Ez akkor fordul elő a tavaszi évszakban. 

Bár Jézus megváltozott több gyakorlatot társított (Lukács 22: 19-22; Jn 13: 1-17), a mi Megváltónk is 

mondta tanítványainak, hogy tartsa (Lukács 22: 7-13). Szintén az Újszövetség egyértelmű, hogy azért, 

mert Jézus áldozatában, megölve juh és üzembe vér doorposts (Exodus 12: 6-7) már nincs szükség (vö 
Zsidók 7: 12-13,26-27; 09:11 -28). 



Pál apostol kifejezetten tanította, hogy a keresztények, hogy húsvét összhangban Jézus utasításokat (1Kor 

5: 7-8; 11: 23-26). 

A Biblia azt tanítja, hogy Jézus „előre elrendeltetett megalapítása előtt a világ” (1 Péter 1:20), hogy „a 

Bárány megöletett a világ alapítása” (Jel 13: 8). Így Isten megváltási tervében az Ő Szent Napok és 

fesztiválokon, többek között Jézus pedig a „húsvéti bárányt”, ismert volt, mielőtt az emberek kerültek a 

bolygón. Ezért néhány égitestek kerültek az eget, hogy képes legyen 

ezek kiszámítására! 

Elég sok minden egyház felismeri, hogy a Biblia azt tanítja, hogy Jézus betöltötte valami kapcsolódó 

húsvét, amikor megölték. 

Találunk a működését ez a nagy áldozat is tárgyalt a Garden of Eden. Miután Jézus megjövendölte 

(Mózes 3:15), Isten megölt egy állat (talán egy bárány vagy kecske), annak érdekében, hogy fedezze a 
meztelenség (ábrázolásából típusú bűn ebben a beesési szög) Ádám és Éva annak irha (Teremtés 

03:21). Azt is látni ezt az elvet az áldozat működési amikor Abel áldoztak bárányt nyáját (Mózes 4: 2-4). 

A híres húsvét Mózes idejében mutatta a szabadulást az Izrael fiainak Egyiptom (Exodus 12: 1-

38). Mózes felvett Isten utasításait erről, valamint a naptár (Mózes 1:14; 2: 1; Exodus 12: 1), és az ő 

ünnepein (Mózes 23). A húsvét alapvetően lett az első ilyen esemény évente elképzelni, hogy Isten 

gyermekei Ő nagy tervét. 

Az Ószövetségben, a húsvéti képen megszabadulás az egyiptomi rabszolgaság idején és Isten 

közbelépését. De prófétai azt is, akik felé az idő, hogy Jézus eljön, és a mi húsvéti bárányt (1Kor 5: 7). Az 
Isten Báránya, aki eljött, hogy elvegye a világ bűneit (Jn 1:29; vö 3: 16-17). 

Jézus utolsó Páska mint egy emberi lény, Ő továbbra is tartsa idején a késő esti és azt mondta 
tanítványainak, hogy tartsa (Lukács 22: 14-19; Jn 13: 2,12-15), valamint a 14-én niszán / Abib (vö Lk 22:14; 

23: 52-54). 

Jézus azonban megváltozott több a gyakorlatok kapcsolódó rendelkezés betartását. Jézus a kovásztalan 

kenyér és a bor szerves részét húsvét (Mt 26:18, 26-30), majd hozzáadjuk a gyakorlat lábmosás (János 13: 

12-17). 

Jézus semmiképpen sem tanította, hogy ne legyen az éves húsvét, és nem is változik a napszak annak 

megfigyelése, hogy a vasárnap reggel, mint azok, akik követik a görög-római hagyományok 

csinálni. Még görögkeleti tudósok elismerni, hogy 1. és 2. században keresztények tartott húsvét éjjel 

(Calivas, Alkiviadis C. The Origins of Pascha és Nagy Hét - I. rész Szent Kereszt ortodox Press, 1992), 

mint mi a Továbbképzési Church of God do a 21. században. Páska csak által megteendő megfelelő 

megkeresztelt keresztények (vö 1Kor 11: 27-29; Róm 6: 3-10; Exodus 00:48; Numbers 09:14). 

Valószínűleg ki kell egészíteni, hogy a római egyház (csakúgy, mint számos, a protestáns leszármazottai) 

hivatalosan is azt tanítja, hogy megtartja húsvét, bár amelyben ez valami más, az angol nyelv, és nem 
tartása, mint Jézus (Katekizmusa a katolikus egyház. Doubleday, NY 1995 o. 332). 

Bor, nem szőlőlé 

Annak ellenére, hogy Jézus borrá változtatta a vizet (Jn 2: 3-10) és a görög kifejezés az 

Újszövetségben (oinos) olyan borra utal (vö 1Tim 3: 8), különböző is azt állította, hogy ez volt a szőlő lé, 



és nem a bor, hogy használták húsvétkor. A zsidók, maguk azonban használják a bort a húsvéti (Hisrch 

EG, Eisenstein JD. Bor. Zsidó Enciklopédia. 1907, pp. 532-535). 

Honnan tudjuk, hogy a szőlőlé nem esetleg használt Jézust? 

Szőlő általában betakarított szeptember környékén húsvét általában a római naptári hónap nevezett 

áprilisban. Jézus idejében, nem volt modern sterilizálás vagy hűtés. Ezért szőlőlé volna tönkre az aratás 

idején, és húsvét. 

Mások megjegyezték, hogy lehetetlen volt, hogy a zsidók tárolt szőlőlé, hogy a hosszú (Vö Kennedy 

ARS. Hastings Bible Dictionary. C. Scribner Fia 1909. o. 974). Ezért csak a bor, ami maradhat érintetlen 

még sok éven át használták volna. (Az alkohol, mint a bor, jóváhagyta a Sátoros Mózes 26:14, de nem 

kötelező.) 

A keresztények nem lenni „részeg bortól, miben kicsapongás van”, mint Paul írta (Ef 5,18, KJV). Csak 

nagyon kis bort fogyasztanak a húsvéti (körülbelül egy teáskanálnyi vagy kevesebb). 

Pászka volt 14-én nem a 15. 

Vannak, akik már zavaros a dátum a bibliai húsvét. 

A Biblia azt tanítja, hogy az volt, hogy meg kell őrizni a 14. napon az első hónap Isten naptár (Mózes 23: 5). 

A 6. vers az Exodus 12. fejezet, azt állítja, hogy a bárány, hogy le kell ölni „alkonyatkor” (GWT és zsidó 

Publication Society fordítások). A 8. vers azt mondja, hogy ők enni a húst, hogy éjszaka. Meg kell pörkölt 
és megették azon az éjszakán. És, igen, mint aki megölte bárány, egy könnyen megölni, sült, és enni egy 

bárány „az első évben” (Exodus 12: 5) között naplemente és éjfél amely alapvetően mi a az Izráel fiai a 

rögzített húsvét Exodus 12. és technikailag, kellett, amíg reggel ette meg egy Exodus 00:10. Most a Biblia 
világos, hogy az angyali húsvét történt „hogy este” (Exodus 00:12), azon az éjszakán, a 14 th. 

A Biblia azt tanítja, hogy Jézus csak egyszer kell áldozni (1 Péter 3:18; Zsidók 09:28, 10: 10-14). Az 

Újszövetségben, egyértelmű, hogy Jézus az Ő tartotta utolsó húsvét (Lukács 22: 14-16), és megölték. A 
Biblia azt mutatja, hogy Jézus lekerült a tét előtt 15-én. Miért? Mivel a 15-én volt egy „nagy nap” (János 19: 28-

31), konkrétan az első napon kovásztalan kenyeret (Mózes 23: 6). Ezért Jézus tartani, és teljesítette a 

húsvét 14-én. 

Korai egyháztörténet is rögzíti, hogy húsvét tartottak a 14. hónap Niszán hithű zsidó és pogány keresztény 

vezetők az első, a második és a harmadik század (Eusebius. Egyháztörténet, V. könyve 24. fejezet), és 
hogy tartottuk este (Calivas). 

A legtöbb vezető, akik vallják Krisztus azt állítják, hogy tartsa néhány változata húsvét, bár sokan 

megváltoztatták a nevét, a dátumot, az időt, 

A szimbólumokat, és a jelentése (lásd Easter szakaszt a 10. fejezetben). 

A Biblia világosan tanítja, hogy Jézus Krisztus a húsvéti bárányt áldoztak értünk, és hogy mi kell tartani, 

hogy ünnepe kovásztalan kenyérrel: 

7. Törölje ki a régi élesztő, így válhat újabb adag tésztát, mivel akkor a kovásztalan. A mi húsvéti 

bárány, Krisztus, már feláldozta. 8 Ezért hadd ünnepeljük az ünnepre, nem a régi élesztő, az 

élesztő a rosszaság és gonoszság, hanem a kovásztalan kenyeret az őszinteség és az igazság. (1 
Corinthians 5: 7-8, NAB) 



Figyeljük meg, hogy az ünnepen kell tartani a kovásztalanságával őszinteség és az igazság. Pál apostol 

felismerte, hogy Jézus helyettesíti a húsvéti bárányt, hogy a zsidó emberek használják. Azt is tanította, 
hogy a keresztények még továbbra is tartsa húsvét. 

De alapvetően hogyan került a keresztényeket, hogy ezt? 

Pál apostol így magyarázza: 

23 Mert én az Úrtól, amit én is szállítják Önnek: hogy az Úr Jézus azon az éjszakán, amelyben 

elárultatott vette a kenyeret; 24 És mikor hálát adott, megtörte, és ezt mondta: „Vegyétek, egyétek, 

ez az én testem, mely ti érettetek megtöretik; ezt cselekedjétek az én 

emlékezetemre.” 25 Ugyanilyen módon Ő is vette a poharat, miután vacsorált, ezt mondván: „Ez a 

kehely az új szövetség az én véremben. Ezt cselekedjétek, hogy ahányszor csak inni, az én 

emlékezetemre.” 26 Mert valamennyiszer eszitek e kenyeret és isszátok e poharat, hirdessétek az 

Úr halálát, amíg el nem jön. (1 Korinthus 11: 23-29) 

Tehát Pál apostol azt tanította, hogy a keresztények voltak tartani a húsvét módon, hogy Jézus az Ő 

megfigyelhető végső húsvét a kenyér és a bor. És ez volt az éjszaka, mint emlékezés vagy emlékmű - egy 
emlékmű egy éves, nem heti esemény. 

A Katekizmusa a katolikus egyház helyesen megjegyzi, hogy „Jézus kiválasztotta az időben a húsvéti ... 

vette a kenyeret, és ... ő megtörte” és adta meg kell enni. 

Dokumentálva van a Bibliában, hogy Jézus megtörte a kovásztalan kenyerek és átadta a követői 

enni. Jézus is telt bor követőinek, hogy igyon egy kis összeget. Mi a Továbbképzési Church of God 

imádkozni, törés és terjesztésére kovásztalan kenyeret, és terjesztésére bort hű követői 

fogyasztani. Mégis, a római egyház (mint sokan mások) nem töri meg a kovásztalan kenyér (ez használ 

egy egész „fogadó”) és nem általában osztja bor követői inni (eloszlása bor tartják, igény szerint, a római 

egyház, és gyakran nem történik meg a protestáns egyházak). 

Mi a helyzet a „ahányszor ... hirdessétek”? 

Milyen gyakran kell húsvét venni? 

Jézus kijelentette: „Mert mint eszitek e kenyeret és isszátok e poharat, hirdessétek az Úr halálát, 

amíg el nem jön.” 

Vegyük figyelembe, hogy ez Jézus halála, hogy ez emlékezik. 

Krisztus halála megbékélteti minket Istennek (Róm 5,10), és Jézus az életét adta üdvösségünkért (János 3: 

16-17; Zsidók 5: 5-11). Halála arra tanít bennünket, hogy a keresztények, hogy nem bűn uralkodik a mi 

halandó testek (Róm 6: 3-12). A keresztény húsvét az éves megemlékezés Jézus halálának. 

Jézus nem azt mondta, hogy nem ez a szertartás olyan gyakran, mint a vágy, csak az, hogy ha nem, akkor 

hirdetik a halálát. A görög kifejezés gyakran az 1 Korinthus 11:26, hosakis használunk egy másik 

alkalommal az Újszövetségben. Ez nem azt jelenti, amilyen gyakran csak vágy, hacsak a görög kifejezés 

„vágysz” thelo vagy ethelo is jelen van (ami azt a Jelenések 11: 6; az egyetlen hely a Bibliában az adott 

kifejezést használjuk). Mivel azonban ez nem áll fenn az 1 Korinthus 11:26, Pál nem azt mondja, hogy 

tartsa az Úr húsvéti ahányszor vágyunk, de hogy amikor megfigyeljük, hogy húsvétkor, ez nem csak 



egy ünnepségen, hogy mutatja Krisztus halála. 

Továbbá Pál írta ezt: 

27 Aki tehát ezt a kenyeret eszi, italok e pohár az Úr méltatlan módon lesz bűnösnek a test és a 

vér a Lord. 28 De meg azért az ember magát, és úgy egyék a kenyérből és ital a pohár. 29Mert aki 

eszik és iszik méltatlan módon eszik és iszik ítéletet magának, mivelhogy nem az Úr testét. (1 

Corinthians 11: 27-29) 

Pál világosan tanítja, hogy, hogy ezt a kenyeret és a bort, az egyik meg kell vizsgálnia magát. A 

deleavening, ami azt kísérő húsvéti segít összpontosítani a hibák és bűnök, és így segít teljesíteni ezt a 

parancsot: Paul megvizsgálni magunkat. Ahogy deleavening vehet sok erőfeszítés, ez is támogatja a 

koncepciót, amely éves vizsgálat (az emberek nem eltávolítása kovászt naponta vagy hetente). 

Az Újszövetség feljegyzi, hogy Jézus és Pál azt tanította, hogy tartsa a húsvét a keresztény módon. És ez 

volt az éves megfigyelés. 

lábmosásnál 

Lábmosásnál segít megmutatni az alázat, és hogy még a Krisztus követői még mindig hajlamosak 

területeket, amelyeket meg kell tisztítani (Jn 13,10). 

Jézus azt tanította, hogy az Ő követői ezt kellene tennie: 

13 hívsz Mester, és Uram, és jól mondjátok, mert az vagyok. 14 Azért, ha én az Úr és a Mester 

megmostam a ti lábaitokat, néktek is meg kell mosnotok egymás lábát. 15 adtam egy példát, hogy 

meg kell csinálni, mint én cselekedtem veletek. 16 Bizony, bizony mondom néktek: a szolga nem 

nagyobb az uránál; sem az, aki küldött nem nagyobb annál, aki elküldte. 17Ha tudjátok ezeket, 

boldogok lesztek, ha cselekszitek ezeket. (John 13: 13-17) 

Viszonylag kevés valló kereszténység mosás lábát, mint Jézus azt mondta, hogy nem. 

De mi a Továbbképzési Church of God követik Jézus utasításokat ezen évente. 

Kívüli forrásból Szentírás 

Ez nem csak a Bibliában, hogy azt látjuk, hogy húsvét tartották évente keresztények. A történelem 

feljegyzi, hogy a hívek tartott húsvéti évente 14-én az idő az eredeti apostolok és az egész év (Thiel B. 

Folyamatos History of the Church of God. 2. kiadás. Názáreti Books, 2016). 

Van néhány érdekes információt a sérült szöveg ismert, mint az élet Polycarp (ez a dokumentum úgy 

tűnik, hogy alapul írások a második században, de a fennmaradt változata most látni információkat 

tartalmaz / változások, úgy tűnik, hozzá kell adni a negyedik században; lásd MonroyA MS. Az Egyház 
Smyrna: History and Theology egy primitív keresztény Közösség. Peter Lang kiadás, 2015, 31. 

o.). Milyen érdekes, hogy azt sugallja, hogy a húsvét megfigyelés kisázsiai esetleg nem először jött 

Smyrna a János apostol, de még korábban a Pál apostol (Pionius. Az élet Polycarp 2. fejezet). 

Az élet Polycarp azt sugallja, hogy Újszövetség húsvéti kovásztalan kenyér és a bor volt megfigyelhető a 

szezon során a kovásztalan kenyeret. Azt állítja, hogy az eretnekeket tette egy másik utat. És ez az írás is 

támogatja az elképzelést, hogy a kovásztalan kenyér és a bor vettünk, és vettünk évente. 



A történelem feljegyzi, hogy a bibliai jegyzett apostolok (beleértve a Fülöp és János), valamint a püspöki 

/ Pásztorok Polycarp Thraseas, Sagaris, Papirius, Melito, Polycrates, Apollinaris, és mások tartották a 

húsvét évente 14-én (Eusebius. Története az egyház, V. könyve 24. fejezet versek 2-7). A római, keleti 

ortodox és anglikán katolikusok minden úgy azokat a vezetőket, hogy már szentek, de ezek egyike sem 

hitek követik példák erre. 

Bishop / Pastor Apollinaris Hierapolis Frigiában kisázsiai körül írt 180 AD mondja a keresztények, hogy 

húsvét 14-én: 

A tizennegyedik napján, az igazi húsvét az Úr; a nagy áldozatot, Isten Fia, hanem a bárány, aki 

köteles volt ... és aki temették napján a húsvét, a kő eléjük a sír. 

Jézus evett, és megtartotta a húsvéti 14-én, meghalt a 14-én temették el a 14-én. Ez nem volt a 15-edik és a halála 

évében, ez nem volt vasárnap. Jézus volna a húsvéti naplemente után, és meg fogják ölni napközben és 

csak a legvégén a lenyugvó napot ismét (kezdeni egy új nap). 

A késő második században, Bishop / Pastor Polycrates Efezusi levelet küldött a Roman Bishop Victor 

amikor Victor próbálta kényszeríteni a betartását húsvét vasárnap helyett 14 th: 

Polycrates írta: „Látjuk a pontos napot; sem hozzátéve, sem vesz el. Mert Ázsiában is nagy 

lámpák elaludtak, amely feltámad napján az Úr eljövetelére, mikor eljő dicsőséggel a mennyből, 

és gondoskodik az összes szentek. Ezek között van a Philip, az egyik a tizenkét apostol, aki 

elaludt a Hierapolis; és a két idősebb szűz lánya, és egy másik lány, aki élt a Szentlélek, és most 

nyugszik Efezusban; és, sőt, John, aki mind egy tanú és egy tanár, aki dönthető fel a kebelén a 

Lord, és, hogy egy pap, viselte a papi lemez. Elaludt Efezusban. És Polycarp Smyrna, aki a 

püspök és vértanú; és Thraseas püspök és vértanú származó EUMENIA, aki elaludt a 

Smyrna. Miért kell megemlítem a püspök és vértanú Sagaris aki elaludt a laodiceai, vagy az 

áldott Papirius vagy Melito, az eunuch élt együtt a Szentlélekben, és aki abban rejlik Sárdis várja 

a püspökség az égből, amikor meg kell támadnia a halott? Mindezek megfigyelt tizennegyedik 

napján a húsvét az evangélium szerinti, eltérő semmilyen tekintetben, de a szabályt betartva a 

hit. És azt is, Polycrates, a legkisebb mindenkinek, nem a hagyomány szerint a rokonom, akik 

közül néhányan már szorosan követte. Hét rokonom volt püspök; és én vagyok a nyolcadik. És a 

rokonok mindig figyelhető meg a napot, amikor az emberek eltette a kovász. Azt tehát, 

testvéreim, akik éltek hatvanöt évig az Úrban, és találkozott a testvérek az egész világon, és 

mentek keresztül minden Szentírás nem vagyok megrémülve a félelmetes szó. Azoknak nagyobb, 

mint azt már említettem "Meg kellene engedelmeskedni Istennek, mint az ember ... említhetném a 

püspököket, akik jelen voltak, akit magához a vágy; akiknek a nevét, írjak nekik, lenne egy nagy 

sokaság. És, nézvén én littleness, hozzájárultak a levél, tudva, hogy nem hordozza az én õsz 

hiába, de még mindig szabályozza az életemet az Úr Jézus. 

Figyeljük meg a levelében, Polycrates: 

1) Az említett ő tanítását követve át a János apostol.  

2) azt mondta, hogy híven tanításait az evangélium.  
3) támaszkodott az álláspontot, hogy tanításait a Bibliából fölött voltak azok a római elfogadott 

hagyomány.  

4) Azt mondta, hogy hű a tanításokat telt le neki a korábbi egyházi vezetők.  



5) megmutatta, hogy ő akkor a szóvivő a hívek Kis-Ázsiában.  

6) azt mondta, és elődei megfigyelhető az idő kovásztalan kenyeret.  

7) nem volt hajlandó elfogadni a hatóság a nem bibliai római hagyomány felett a Bibliát.  

8) nem volt hajlandó elfogadni a hatóság a római püspök - ő inkább a különálló (vö Jel 18: 4).  
9) állította, hogy az élete, hogy szabályozzák Jézus, és nem az emberek véleménye. 

Tudni követik a példáját Jézus és az apostolok, mint Polycrates tette? 

Mivel a korai keresztények tartott húsvét 14-én, ők és mások, akik nem annyira jelöltünk Quartodecimans 

(latinul fourteenths) sok történész. 

A korai keresztények felismerték, hogy húsvét volt köze Isten tervét. Figyeljük meg, hogy a 180 AD, 

Bishop / Pastor Melito Sardis írta: 

Most jön a rejtélyt a húsvét, még ebben a formában írva a törvény ... Az emberek, ezért lett a 

modell a templom, és a törvény parabolikus vázlatot. De az evangélium lett a magyarázata a 

törvény és annak teljesítése, míg az egyház lett a tárháza igazság ... Ez az egyik a húsvét 

üdvösségünk. Ez az egyetlen, aki türelmesen elviselt sok sok ember ... Ez az egyetlen, aki 

emberré lett, egy szűz, akit felakasztottak a fán, aki temették el a földön, aki feltámadt a halottak 

közül, és aki emelt emberiség fel a sírból alábbi magasban az ég. Ez a bárány, hogy megölték. 

Páska tartottuk évente 14-én Niszán a hívek és mások a későbbi századokban. Katolikus tudósok (Eusebius, 

Socrates Scholasticus, Bede) ezt rögzíti történt a 4., 5., 6. -8-án és a későbbi századok.Különböző Church of 

God író vezethető annak betartását az idő az apostolok a modern időkben (pl Dugger AN, Dodd CO. A 

History of True Religion, 3. kiadás. Jeruzsálem, 1972 (Church of God, 7. nap). Thiel B. folytatva History 
of the Church of God. Názáreti Books, 2016). 

Görög-római tudósok elismerik, hogy szempontjai húsvét, mint lábmosásnál, szintén megfigyelhető azok 
úgy vélték, hogy a korai keresztények hűséges (pl Thurston, H. (1912). Mosása lábak és kezek. In The 

Catholic Encyclopedia). 

Pészach az első éves ünnepe szerepel a 23. fejezetben Mózes. 

Páska segít képet üdvösség és a kegyelem a keresztények számára. Meg kell jegyezni, hogy a korai 

keresztény írások leggyakrabban hivatkoznak rá, mint a húsvéti és nem „az úrvacsora”. 

Míg egyesek „átszellemít” el, hogy szükség van húsvét általi tiszteletben vezetők tekinthető szentek által 
a görög-római és a Church of God nem tartja szó. 

Mi a Továbbképzési Church of God még ma is. 

Mi a Továbbképzési Church of God tartani húsvét, és tartalmazza a történelmi és bibliai, gyakorlata mosás 

egymás lábát. 

A terv a kezdetektől 

Páska azt mutatja, hogy Istennek terve megalapítása előtt a világ (1 Péter 1:20), hogy küldjön Jézust, 
hogy meghaljon a bűneinkért, hogy Isten szeret minket (János 3:16), hogy Isten ments meg minket, és 

hogy az Ő Fia szenvedett és meghalt értünk. Páska mutatja, hogy a keresztények megszabadult a bűntől a 

halálával, és nem marad sin (Róma 6: 1-5). 



De egyszerűen elfogadják Jézus áldozatát nem minden van Isten tervét. 

Különböző emberek folyamatosan elején Isten ünnepei üdvösség valamivel felismerve húsvét és / vagy 

pünkösd, de soha nem megy tovább, hogy a „mélysége a gazdagság” (vö Róm 11:33) Isten kegyelme (2 

Péter 3:18) a képen a másik bibliai ünnepek. 

Krisztus nem csak a szerző / kezdő üdvösségünk (Zsidók 5: 9), de az is a befejező üdvösségünk (Zsidók 

12: 2; 1 Péter 1: 1-9). Ő igaz követői megtartjuk tavaszi és őszi ünnepnapokat is. 

3. Az éjszakát a megfigyelt és a kovásztalan kenyerek napjai 

A Biblia azt jelzi, hogy Egyiptom volt egyfajta bűn, ahonnan Izrael fiai kellett szállítani (lásd Mózes 13: 

3; Jel 11: 8). A Biblia azt mutatja, hogy a keresztények ma olyan világban élünk, ami egyfajta lelki 

„Babilon” (Jel 17: 1-6). A Biblia azt mutatja, hogy a keresztények viszonylag hamar kell szállítani belőle 

Isten után kiönti csapással Babilonra (Jel 18: 1-8). Több csapások szerepel a Jelenések könyve hasonlóak 

egykor Egyiptom előtt Isten népe szállítani. 

Az Izráel fiai elhagyták Egyiptomot első napján kovásztalan kenyér. 

A Biblia, a Mózes 23: 7-8 azt tanítja, hogy az első és az utolsó napon a kovásztalan kenyér idők szent 

„összehívás” (NKJV), a „szent összeállítás” (NJB). Az este tizenötödik Niszán (kezdődik, hogy a szent 
napon) kezdődik a kovásztalan kenyerek ünnepe, mely részt vesz evés (vö Exodus 00:16; Mózes 23: 6). 

A Biblia a következőket: 

42 Ez egy éjszakát a sok megfigyelhető az Úrnak arra vonatkozóan, hogy ki őket Egyiptom 

földjéről: ez azon az éjszakán az Úr betartandó minden Izrael fiai előtt nemzetségről 

nemzetségre. (Exodus 12:42, KJV) 

Ez megfigyelhető éjszaka Urunk, amikor kihoztam őket a Land Ægypt: ezen az éjszakán minden 

fiainak be kell tartania a saját generáció. (Eredeti Douay Rheims) 

A keresztények számára az éjszaka figyelhető kép a pert, hogy elhagyja a lelki Egyiptom (vö Jel 11: 8) - 

ez valami, hogy ne okozzon a keresztényeket, hogy örül. 

Történelmileg, a Night betartandó általában érintett ünnepi vacsorát. A vacsora általában benne, de nem 

kizárólagosan, a kovásztalan kenyeret. 

A nagy részét a zsidók Hívja a 15. húsvét 

Zsidó vezetők megváltoztatta a dátumot és azok egyes gyakorlatok kapcsolódó húsvét. Néhány rabbinikus 
források szerint ez azért volt, mert nem akarták, hogy tartsa ugyanaz, mint a hívő keresztények (Wolf G. 

lexikai és Történelmi hozzájárulások a bibliai és rabbinikus húsvét. G. Wolf, 1991). 

De, valószínűleg azért, mert a fogyasztása az étkezés az éjszaka kell tartani, és bizonyos hagyományok, 

együtt, hogy a zsidók inkább foglalkozni a szent napokban, mert a diaszpóra (a zsidóság Izrael földje) és a 

naptár kérdések ( ünnepnapokat is. zsidó Enciklopédia 1906), a zsidók hajlamosak hívja az éjszaka 
megfigyelhető a húsvét, mint a legtöbb zsidó tartani este 15-én Niszán / Abib. Néhány tartani mind a 14 és 15-

én a húsvét. 

Abban az időben Jézus, a szadduceusok inkább tartani húsvét 14-én és a farizeusok 15-én (Rabbi Jeffrey W. 
Goldwasser. Miért zsidók Amerikában két húsvét Seders?). 



Mégis, a Biblia azt tanítja a két különböző időpontban van a két különböző célokra. Az Ószövetség 

húsvét azt mutatja, hogy Izrael fiai védték, és nem szenved a halál angyala. Az Újszövetség húsvéti 
mutatja, a keresztények számára, hogy Jézus viselte a bűneinkért járó büntetést maga útján a halálát. 

De az éjszaka figyelhető emlékeztette a zsidókat, hogy legyen hálás Istennek megszabadulás a rabságból 
az egyiptomi rabszolgaságból (Exodus 12:42). A keresztények számára az éjszakai betartandó tanítja 

vagyunk örvendezve hálás megjelenése Jézus biztosít a rabságból sin (János 8: 34-36). 

Egyes zsidó tudósok nem veszik észre, hogy a Biblia felsorol húsvét, hogy egy másik időpontban, mint a 
fesztivál a kovásztalan kenyér: 

Lev. xxiii. Úgy tűnik azonban, hogy különbséget húsvét, ami be van állítva a tizennegyedik 
napján, a hónap, és (a Festival kovásztalan kenyeret ἑορτή τῶν ἀζύμων, Luke XXII. 1. Josephus 

„BJ” ii. 1. § 3 ), akit a tizenötödik napon. (Páska. Zsidó Encyclopedia of 1906) 

Ezért, annak ellenére a legtöbb zsidó hív, amit folyamatosan 15-én a húsvét, a 15. bibliailag részének tekintik a 

hét napos fesztivál kovásztalan kenyeret. Mivel zsidók hajlamosak hangsúlyozni indulás Egyiptom és 

támaszkodnak bizonyos nem bibliai hagyományok, hajlamosak leginkább megfigyelni csak a második 
dátum. 

Exodus 12. fejezet tárgyalja húsvét és Istennel kezdődik utasító Mózes és Áron, hogy mit kellett tanítani 

az embereket, valamint, hogy mi fog történni. Ez az utasítás tartalmazza a vevő ki egy bárányt a tizedik 

napján az első hónapban, az úgynevezett Abib, és mentse meg egészen a 14. napon, amikor az volt, hogy le 

kell ölni alkonyatkor - az elején a 14-án. 

Figyeljük meg valamit a következő utasítások a húsvét: 

21 Mózes kérte, hogy valamennyi Izráel vénei, és azt mondta nekik: „Vedd ki, és megteszi a 

bárányokat magatoknak szerint a családok, és öld meg a húsvéti bárányt. 22 És vegyetek egy 

csomó izsóp, mártsa a vérben, mely az edényben van, és megtaláljuk a szemöldök és a két 

doorposts a vér, ami a medencében. és egyikőtök kimegy az ajtón a házból reggelig. (Exodus 12: 
21-22) 

A „reggelig” származik a héber szó, jelentése: „a áttörése a napfény”, „jön a napfény”, vagy a „jön a 

napfelkelte.” 

Tehát izraeliták nem megy ki az otthonok, amíg hajnalban a 14-én. Mi történt korábban, hogy este? 

29 És lőn, éjfélkor, hogy az Úr sújtotta minden elsőszülöttet Egyiptom földjén, a elsőszülött fáraó, 

aki ült a trónján, hogy az elsőszülött a fogságban tartott, aki a börtönben, és minden elsőszülött az 

állatállomány ... 33 És az Égyiptombeliek sürgette az embereket, hogy esetleg küldje el őket a föld 

sietve. Mert azt mondták: „Mi kell mind halott.” (Exodus 12: 29,33) 

Mózes és Áron nem ment el az éjszaka folyamán - azaz téves feltételezés, hogy sokan: 

28 A fáraó ezt mondta neki: „Hagyj békén! Vigyázzatok, hogy magát és az arcomat nem több! 

Mert a nap látja az arcomat, meghalsz!” 

29 Mózes azt mondta: „Te jól beszélt. Soha nem fogom látni az arcodat újra.” (Exodus 10: 28-29) 

Halála után elsőszülött, izraeliták volt számos feladat vár, mielőtt elhagyja Egyiptomot. Úgy volt, hogy 

bent házaikat reggelig, a törés a napfény, éget a továbbra is a bárányok óta nem evett, menj a falvak és 



városok, ahol az egyiptomiak éltek, és felkéri őket, hogy nekik ezüstöt, aranyat és ruhákat, összegyűjteni 

és töltse fel bármilyen tartásához voltak folytatni és legelésznek és állományok utazás gyalog, néhány, 

mint húsz mérföldre, hogy Ramszesz ahol a szervezett utazás Égyiptomból volt, hogy kezdődik. Értesítés: 

34 És az emberek vették a tésztát, mielőtt azt megkelt, a gyúrás vályúk vannak kötve fel ruhájukat 

a vállukon. 35 És az Izráel fiai, a beszéde szerint Mózes és kölcsönzött az egyiptomiak ezüst 

edényeket és arany edényeket és ruhákat: 36 És az Úr az emberek előnyben az az Égyiptombeliek 

elõtt, hogy így kölcsönzött nekik olyan dolgokat, mert szükséges. És elrontotta az 

egyiptomiakat. 37 És Izráel fiai Rameszeszbõl Szukhóthba, mintegy hatszáz ezeren gyalog, csupán 

férfiak a gyermekeken kívül. 38 Sok elegy nép is méne fel velök; juh is, szarvasmarha is, felette 

sok barom. 39 És sütött kovásztalan kenyeret a tésztából, melyet ők hozták ki Égyiptomból, mert 

nem volt kovászos; mert kiűzetének Egyiptom, és ez nem késik, nem kellett őket készíteni 

egymás élelemmel. (Exodus 12: 34-39, KJV) 

Az éjszaka is kell tartani az éjszaka, hogy elhagyta Ramszesz. Az éjszakai ténylegesen elhagyta 

Egyiptomot. 

Miután mit csinál Isten azt mondta nekik, hogy nem, távoztak. 

Exodus 13:18 azt mondja: „Izrael fiai felment rendezett soraiban ki Egyiptom földjéről.” Figyelembe 

véve az embereknek a száma, és a korosztály, figyelemre méltó, hogy képesek voltak elérni ezt mindenki 

az éjszaka után a húsvét. 

Kovásztalan kenyér 

Mi, keresztények elismerik, hogy Jézus kifizette a büntetést a bűneinkért húsvétkor, és hogy mi próbálni 
élni, mint ő, anélkül, hogy a bűn és a képmutatást, amelynek kovász szimbolikusan is képviseli (Lukács 

12: 1). 

A néhai Herbert W. Armstrong írta erről: 

És, mint az izraeliták kiment a magas kéz (Számok 33: 3), nagy ujjongás és ujjongás át a 
szabadulás a rabságból, így nem az újonnan nemzett Christian indul ki a keresztény élet - akár a 

felhők a boldogság és az öröm. De mi történik? 

Az ördög és a bűn azonnal üldözöm az újonnan született Fiú az Isten -, és hamarosan az új és 

tapasztalatlan Christian találja ő a mélyben bátortalanítást, és a kísértés, hogy feladja, és kilép. 

Figyeljük Exodus 14, kezdve a 10. versben - amint az izraeliták látták ezt a nagy hadsereg folytat 
velük, elvesztették bátorságukat. A félelem jött át őket. Elkezdtek morog és panaszkodik. Úgy 

látta, hogy lehetetlen számukra, hogy távol fáraó és serege, mert túl erős volt nekik. És voltak 

tehetetlen. Így van ez velünk. 

A nem elég erős! 

De észre Isten üzenetét nekik Mózes: „Ne féljetek, állni, és nézzétek az Úr ... az egyiptomiak ... 

látjátok őket többé a mindörökké. Az Úr hadakozik te"! Milyen csodálatos! 

Tehetetlen, azt mondják, hogy állni, és nézzétek az Úr. Ő hadakozik érettünk. Nem tudjuk 

legyőzni a Sátán és a bűn, de ő. Ez a feltámadt Krisztus - Főpapunkra - aki megtisztítson minket - 



megtisztítanak bennünket - ments meg minket - aki azt mondta, hogy soha nem hagy minket sem 

hagy el bennünket! 

Nem tudjuk tartani a parancsolatokat saját erő és hatalom. Hanem Krisztus US tartani őket! Meg 

kell támaszkodni Őt hittel. Armstrong HW. Isten szent napok vagy pogány ünnepek, 
melyik? Worldwide Church of God, 1976) 

Célja Fesztivál 

De nézzük megtanulni a teljes jelentőségét. Miért engedte meg Isten rendelte ezeket 

ünnepnap? Mi volt az ő nagy cél? Térjünk rá a Mózes 13, 3. vers: „... monda Mózes a népnek: 

Megemlékezzél e napról, melyen kijöttetek Egyiptomból ...” Ez volt a 15. Abib. 6. vers: „Hét 
napig egyél kovásztalan kenyeret, és a hetedik napon pedig lakomát az örök ... Ezt azért, mert 

abból, amit az Örökkévaló tett [a MEMORIAL] ... és akkor lesz jele "- (csodás igazolásával) -

»néked a te kezeden és emlékezetül a te szemeid között«- miért? - „hogy az Úr törvénye a te 
szádban ... Tartsd meg azért ezt a rendelést ...” 

Ó, szeretett testvéreim, látja a csodálatos értelme? Ne fogja meg a valódi jelentőségét az 

egészet? Lát Isten célja? A páska kép Krisztus halála a bűnök bocsánatára, amelyek már. Az 
átvevő vére nem bocsáthatja meg a bűnöket fogjuk elkövetni - nem ad engedélyt, hogy a bűnben - 

tehát amikor elfogadjuk azt, bűneink megbocsáttattak csak addig az időpontig - múlt bűneit. 

De fogunk itt megállni? Korábbi bűnei bocsánatot nyernek. De még mindig hús lények. Még 

mindig kísértéseknek lesz kitéve. Sin kimondta minket a tengelykapcsoló - már rabszolgái voltak 

a bűnre, az erejében. És tehetetlenek vagyunk szállítani magunkat tőle! Mi már évek óta 
BONDAGE bűnre. Értsük a kép - a jelentését. (Armstrong HW. Mit kell tudni a húsvét és 

Fesztivál kovásztalan kenyerek. Good News március 1979) 

Hogy milyen mértékben kell a keresztények eltette bűn? Teljesen, ahogy Jézus tanította: „ti tökéletesek, 

mint ahogy mennyei Atyátok tökéletes” (Mt 05:48). Kovászt szimbolikusan lehet egy típusú sin (vö 1 

Corinthians 5: 7-8). Mint a bűn, kovász puffasztott fel. 

Mivel hét Isten számát jelképezi teljesség keresztényeknek követni a húsvéti hét napig kovásztalan 

kenyeret. Jelentését és a szimbolizmus nem teljes csak húsvétkor. Páska kép elfogadása Krisztus vérének 

a bűnöknek múlt bűneit, és Jézus halála. 

Amennyiben hagyjuk Krisztus jelképesen lóg a fán a halála (vö Galata 3:13)? Nem, a hét napján 

kovásztalan kenyeret következő húsvéti segítséget képet nekünk a teljes eltette a bűn, eltarthatóságát 

parancsolat - miután már bűneid megbocsáttattak eredményeként Jézus áldozata. 

A kovásztalan kenyerek napjai képet az élet és a munka a feltámadt Jézust. Jézus a trónra Isten, hol van 

most aktívan munkálkodik nevünkben mint Főpapunkra, tisztító minket a bűn (Zsid 2: 17-18) nyilvánított 

minket teljesen erejét! 

Itt van néhány, amit a héber szentírás mond a kovásztalan kenyerek napjai: 

15 Hét napig egyél kovásztalan kenyeret. Az első napon pedig távolítsa kovászt az Ön 

házakat. Mert aki eszik kovászos kenyeret az első naptól fogva a hetedik napig, az olyan személy 

kell levágni Izraelből. 16. Az első napon pedig szent gyülekezés, a hetedik napon pedig szent 

gyülekezés az Ön számára. Semmi munkát kell végezni rajtuk; de ami mindenkinek meg kell 

enni -, hogy csak úgy állíthatjuk elő Önnek. 17. Így kell tartania az kovásztalan kenyerek ünnepe, 

mert ezen a napon én hoztam a hadsereg ki Egyiptom földjéről. Ezért be kell tartania ezen a 



napon az egész generációk örök szertartást. 18. Az első hónapban, a tizennegyedik napján a hónap 

este egyél kovásztalan kenyeret, míg a huszonegyedik napján a hónap este. 19Hét napig nem 

kovász kell találhatók a házak, mert aki eszik, amit ecetes, hogy ugyanaz a személy kell levágni a 

gyülekezet Izrael, attól, hogy egy idegen, vagy egy bennszülött a földet.20 egyétek semmi 

kovászos; minden lakhelyeteken egyél kovásztalan kenyeret.”(Exodus 12: 15-20) 

Mózes 23: 6-8 tanít azt is. És Mózes 16:16 azt mutatja, hogy kínálatát várták kell adni a kovásztalan 

kenyerek napjai, pünkösd és az őszi ünnepnapokat is. 

Eredetileg nem volt „égõáldozatot vagy áldozatot”, amikor Isten „kihozta őket Egyiptom földjéről” 

(Jeremiás 7:22). Úgy adunk engedetlenség miatt (Jer 7: 21-27) és az Újszövetség egyértelmű, hogy nem 

kell, hogy égõáldozatot vagy állati áldozatot most (Zsid 9: 11-15). 

Ahogy kovásztalan kenyeret egyetek mind a napig, rájövünk, hogy el kell kerülnünk, hogy a bűn annyira 

elterjedt a világ körülöttünk. 

Félredobta vagy tartanak? 

Arra a kovásztalan kenyerek napjai félredobta? Tekintsük valami más, Herbert W. Armstrong írta: 

Nem megszüntették Ószövetség 

Figyeljük meg, hogy a kovásztalan kenyerek napjai vannak időtartamra, amelynek két nagy napos 

szombatokon. És ez az időszak jön létre FOREVER -, míg az izraeliták még Egyiptomban -, 

mielőtt a szertartási törvény Mózes kaptak vagy írásbeli - Isten előtt is javasolta a régi 

szövetség! Mi a Mózes törvényét, vagy a régi szövetség, nem hozott vagy intézet, akkor nem 

veheti el! Fenton fordítása, a 17. vers fordítása: „következésképpen KEEP ebben az időszakban 

egyre TARTÓS INTÉZMÉNY”. A teljes időszak tartalmazza. 

Ez önmagában kell bizonyítani, hogy a szent napokon - a hét napjai A kovásztalan kenyér - 

kötelezőek ma és mindörökké! 

Most, ha ezeket a szövegeket kell alkalmazni a 15., a 14. nem, mert biztosan nem, és itt 

bebizonyította, ezután a húsvéti létre valaha? Valóban az! De ezek a szövegek felett utal az 

ünnep, és nem a húsvéti bárányt. A bekezdés kezdődő Exodus 00:21 A páska ismét utal, és a 24. 

vers megállapítja, hogy örökre! ... 

Megfigyelni húsvét egyedül, majd elmulasztja a hét napjai kovásztalan kenyér, eszközök, a 

szimbolizmus, hogy elfogadja Krisztus vére, és hogy továbbra is bűnben - mondani ... a törvény 

eltörölte vagyunk kegyelem alatt , azaz engedély, a bűnben! 

A hét napjai a kovásztalan kenyerek kép eltarthatóságát a parancsolat, ami más szóval a eltette a 

bűn. (Armstrong HW. Mit kell tudni a húsvét és Fesztivál kovásztalan kenyerek. Good News 

március 1979) 

A korai keresztények nem hiszi, hogy a kovásztalan kenyerek napjai végeztük el. Pál apostol jóváhagyva 

megfelelően tartja a Feast kovásztalan kenyér (1Kor 5: 7). Ő és mások is jelölni / figyelhető meg, és 
megjegyezte, hogy ezen kívül Júdea: 

6 De elhajózott Filippibõl után a kovásztalan kenyerek napjai, és öt nap múlva csatlakozott 
hozzájuk Troásban, ahol laktunk hét napig. (Acts 20: 6) 



Ha a keresztények nem tartása a kovásztalan kenyerek napjai, a Szentlélek, nem keltett volna ezt fel kell 

jegyezni, mint ez. Most Filippi pogány volt város Macedóniában. Úgy uralkodott a rómaiak - így tartva 
manapság nem korlátozódott a hely, mint Jeruzsálem. A legalább két helyen az Újszövetségben, azt 

látjuk, hogy a kovásztalan kenyerek napjai voltak kell tartani Gentile-nak (1Kor 5: 7; 20: 6). 

Vegyük is a nyilatkozat „ez alatt a kovásztalan kenyerek napjai” ApCsel 12: 3. Mivel a zsidó szerző Luke 

foglalkozni Apostolok Cselekedetei másik Gentile (ApCsel 1: 1), akkor miért említette manapság, ha 

ismeretlenek voltak a pogánykeresztyének és megszűnt? 

Talán hozzá kell tenni, hogy a parazita 3. században Az apostolok levele állítja Jézus tanította követőinek 

meg kell tartani a kovásztalan kenyerek napjai, amíg visszatér. Bár nem tudunk támaszkodni, hogy a 

dokumentum, ez azt jelzi, hogy egyesek hogy az említett napon a 3. században. 

Tájékoztatás a Biblián kívül beszámol arról, hogy az apostolok Paul, John, és Philip együtt Polükarposz 

Smyrna és más korai keresztények, tartotta a kovásztalan kenyerek napjai (Pionius. Az élet Polycarp 2. 
fejezet). 

Ennek ellenére, a Canon 38 a Tanács laodiceai a negyedik század (c. 363-364) megtiltotta a megfigyelés 

a kovásztalan kenyerek napjai. Azok a Church of God nem felel meg sok rendeletek ennek Tanács elé, 

amely ellen ment a Biblia és a korai hagyományok a hívők. 

Ezért számos különböző szombattartók tovább tartani a kovásztalan kenyerek napjai utána (Pritz. Názáreti 
zsidó kereszténység. Mágnás, Jerusalem, 1988, p. 35.; Jerome idézett Pritz, pp. 58,62,63; Ephiphanius. A 

Panarion a Ephiphanius Salamis: Book II (szekták 1-46) 1. szakasz, 19. fejezet, 7-9. BRILL 1987 o. 117-

119), valamint a középkor és azon túl (Liechty D. Sabbatarianism a tizenhatodik században. Andrews 
University Press, Berrien Springs (MI), 1993, pp. 61-62; Falconer John. a Breife cáfolata John Traskes 

zsidós és újszerű Fantyces, pp. 57-58, idézett Ball B. Hetednapi Men: szombatosoknak és Sabbatarianism 

Angliában és Walesben, 1600-1800, 2. kiadás. James Clark & Co., 2009, pp. 49-50). 

Ahogy a Továbbképzési Church of God nem fogadja el, hogy a Tanács laodiceai beszélt az igazi 

keresztény egyház, még mindig tartja a kovásztalan kenyerek napjai. Eszünk egy kis kovásztalan kenyeret 

az egyes hét napig, mint a Biblia figyelmeztet (Kivonulás 00:15; 13: 6; 23:15; 34:18). Ez a kenyér lehet 
tenni a különböző magvak / anya-felhasználása a búza nem bibliai-köteles. 

(Ez talán meg kell említeni, hogy az ember eszik élelmiszerek kivételével csak kovásztalan kenyeret 
ebben ünnepe, csak éppen nem kelesztett kenyerek kell enni. Továbbá, ellentétben húsvét, az első és 

utolsó napja a kovásztalan kenyerek napon, mint a heti szombatot, hogy az egyik nem működik.) 

Míg néhány szeretnek allegorikus el sok része a Biblia, bár minden bizonnyal egy lelki megértés a Szent 

Napok, van is egy fizikai. És a fizikai tartását segíti, hogy jobban megértsük a lelki tanulságokat. 

A kovásztalan kenyerek napjai segítséget képet, hogy mi keresztények vagyunk arra törekszünk, hogy a 
bűn és a képmutatást az életünkből (vö Mt 16: 6-12; 23:28; Lk 12: 1). Azáltal, hogy azokat fizikailag, ez 

segít abban, hogy jobban megtanulni a lelki tanítást, hogy Isten szándéka. 

4. Pünkösd: Az igazság a hívó és a Hihetetlen Isten ajándéka 

A legtöbben, akik vallják Krisztus tudni valamit Pünkösdkor. Sokan úgy vélik, hogy megfelelően 
megkezdődik az újszövetségi egyház. 

Miután Jézus meghalt, a tanítványok azt mondták, hogy várni, hogy megkapja a hatalom a Szentlélek: 



4 És összeszerelhető, velük együtt, megparancsolta nekik, hogy ne térjen el Jeruzsálemet, hanem 

várjanak az ígéret az Atya „amely” Azt mondta: „hallottátok tőlem, 5 John valóban vízzel 

keresztelt, de Ön kell megkeresztelve Szent Szellem nem sok nap múlva.” (Acts 1: 4-5) 

Tehát vártak, és: 

1. Amikor a pünkösd napján már teljesen jött, mindnyájan egy akarattal egy helyen (ApCsel 2: 1). 

Figyeljük meg, hogy nyilatkozat hangsúlyozza, hogy a tény, hogy a pünkösd napján is jött el. A Biblia 

világossá teszi, hogy az események, amelyek követik közvetlenül összefügg azzal a ténnyel, hogy a 

pünkösd napján is jött el. És ez történt a tanítványoknak, mert azokat minden olyan megfigyelési 

együtt. 

Itt van, mi történt ezután: 

2 És hirtelen jött egy hang az égből, mint egy rohanó erős szél, és betöltötte az egész házat, ahol 

ültek. 3 Akkor úgy tűnt, hogy őket osztani nyelveken, a mint a tűz, és az egyik ült mindegyik. 4 És 

megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdének szólni más nyelveken, a mint a Lélek adta 

nekik, hogy szóljanak. ... 

38 Ekkor Péter így szólt hozzájuk: „Térjetek meg, és hagyja, hogy mindenki közületek is 

megkeresztelkedtek a Jézus Krisztus nevében, a bűnöknek 

bűnöket; és veszitek ajándéka a Szentlélek. 39 Az ígéret és a ti gyermekeiteknek, és mindazoknak, 

akik távol, annyi, mint a mi Urunk Istenünk fog.” 

40 Sok egyéb beszéddel is bizonyságot tettek, és buzdította őket, mondván: „Légy magatokat e 

gonosz nemzedék.” 41 Akkor azok, akik örömmel fogadta a szavát, megkeresztelkedtek; és azon a 

napon mintegy háromezer lélek adunk nekik. 42 És folytatták kitartóan az apostolok 

tudományában és a közösségben, a kenyér megtörésében és az ima. ... 47 dicsérve Istent, és 

amelynek javára az egész nép. És az Úr hozzá a templomba napi akiket mentését. (ApCsel 2: 2-4, 

38-42, 47). 

Ezek kapott néhány, a hatalom a Szentlélek. És ez tekinthető a kezdete a keresztény egyház a római 

katolikus, ortodox, a legtöbb protestáns, Jehova Tanúi, és Church of God csoportok. Tehát a Szentlélek 

kapott egy bizonyos ideig (ugyanakkor, hogy a zsidók közül sokan figyeltek pünkösd), és hogy Jézus 

tanítványai még megtartásával. 

Ez nem volt véletlen. 

Van több a pünkösd? 

Sokan nem veszik észre, hogy a Pünkösd képviselt több mint adásával a Szentlélek, és megkezdődik az 
újszövetségi egyház. 

Nézzük részeket Ó- és az Újszövetség több információt nyújt ezen a napon, és annak értelmét. 



A Pünkösd ünnepe tartották a keresztények, miután az első, de nem említi a nyelveken szólás. Pál apostol 

tovább tartani pünkösd utáni évtizedekben a pünkösdi említett második fejezetét Az Apostolok 

Cselekedetei. Figyeljük meg, mit írt, körülbelül 56 AD: 

8 Mert én nem szeretnék látni őt az úton; de remélem, hogy marad egy darabig veled, ha az Úr 

megengedi. De én itt leszek Efezusban pünkösdig (1 Korinthus 16: 8). 

Ez azt mutatja, hogy Pál tudta, mikor a Pünkösd volt, hogy úgy érezte, hogy a Corinthians tudnia kell, 

mikor a Pünkösd volt, és hogy az Ef tudta volna, amikor pünkösd volt. Így látszólag volt figyelik Pál és a 

pogányok Efezusban és Korinthusban. 

Egy másik évben, Pál apostol is akart lenni, pünkösd ünnepére Jeruzsálembe, mintegy 60 AD: 

16 Paul úgy döntött, hogy Efezus mellett elhajózik, hogy ő nem kell időt tölteni Ázsiában; mert 

sietett, hogy Jeruzsálemben, amennyiben lehetséges, a pünkösd napján (Csel 20:16). 

Így a keresztények Jeruzsálemben még mindig megfigyelése pünkösdi és Paul figyelte azt is. Ellenkező 

esetben nem lenne nyilvánvaló oka, hogy Paul akart lenni Jeruzsálemben pünkösd napján. 

A kifejezés pünkösd egy görög kifejezés azt jelenti, 50 th. Ez a kifejezés származik a következő héber 

leírás kiszámításának időpontja: 

15 És be kell számítani magatoknak követő naptól a szombatot, attól a naptól, hogy hozta a kéve 

az áldozatul: hét szombat kell kitölteni. 16 Gróf ötven nappal a nap után a hetedik szombat (Mózes 

23: 15-16). 

A pünkösd napján több neve is van, és mert az, hogy néhány már zavarba róla. A bibliai nevek közé 

tartozik: az ünnep Harvest, a Hetek ünnepe, és a nap zsengéje. 

Zsidó hagyományok és mikor pünkösd? 

Éneklő gyakran kíséri a szent fesztiválok Isten kezdődött a naplemente: 

29 Meg kell egy dalt, mint éjszaka, amikor a szent fesztivált tartanak, és örvendez szívetek, mint 

amikor az egyik megy a fuvola, hogy jöjjön be a hegy az Úr, és az Izráel Hatalmasa.(Ézsaiás 

30:29) 

Modern zsidók hajlamosak hívni pünkösd kifejezéssel Shavuot. 

Néhány már zavarba, amikor pünkösd. Sok zsidó nem tartja ugyanazon a napon, hogy a tartós Church of 

God tartja. 

A zsidó szadduceusok helyesen mondta, hogy „pünkösd mindig esik vasárnap,” azonban „[i] n post-
talmudi és geonic irodalom ... Pünkösd esik 6-án a Siwan” (Pineles »Darkeh Shel Tóra«, p. 212 Bécs, 

1861; pünkösd. zsidó Enciklopédia 1906). a dátum sok zsidó már használhatja (ami post-talmudi 

irodalom melyet összerakni után az Ószövetség és nem szentírás), egy későbbi változást, és nem a bibliai 

időpont . Mi a továbbképzési Isten egyházának megfigyelni a bibliai módszert. 

Közlemény a következőket is a korábbi főrabbi Lord Sacks: 



A farizeusok, akik hittek a szóbeli törvény, valamint az írásbeli sem értette „a szombat”, hogy 

értem, itt, az első napon a Pészah (15 Nisan). A szadduceusok, akik hittek az írott törvény, csak 

vette a szöveget szó szerint. A következő napon a szombat vasárnap. Így a gróf mindig kezdődik 

vasárnap, és Shavuot, ötven nappal később is mindig vasárnapra esik. (Sacks L. judaizmus: egy 

gondolat Shavuot. Arutz Sheva, Június 3, 2014) 

A keresztények ne feledjük, hogy Jézus elítélte a farizeusokat támaszkodva túl sok a szóbeli törvény felett 

az írott törvény (Mark 7: 5-13). Jézus azt mondta nekik, ők „hogy az Isten szavát nincs hatása révén a 

hagyomány, amely már hozott. És sok ilyen dolgokat teszel” (Márk 7:13). 

És, mint alább látható, pünkösd idejére utal számolás ötven mint van társítva zsengéje: 

16 Gróf ötven nappal a nap után a hetedik szombat; akkor áldozzatok új ételáldozatot az 

Úrnak. 17 Meg kell hozni, saját lakás két hullám vekni két tizedet egy efa. Kell lenniük 

finomliszt; kell őket sütve kovász. Ezek a zsenge, hogy az Úr (Mózes 23: 16-17). 

Ha számít ötven nappal a nap után a hetedik szombat, úgy találja, hogy a Pünkösd mindig jön 

vasárnap. Pünkösd fut naplemente szombat napnyugtáig vasárnap. Irenaeus, aki azt állította, hogy 

találkozott Polycarp Smyrna azt írta, hogy az apostolok tartott pünkösdi vasárnap (Töredékek Irenaeus, 

7). 

zsengéje 

A kifejezés használata „zsengének” javasol egy második szüret. És valóban, ez is rámutatnak az 

Ószövetségben: 

16 ... az ünnep Harvest, a zsenge a munkájával, amelyek már bevetett területen; 17 és Betakarítás 

Ünnepe végén az év, amikor már összegyűlt a gyümölcs a munkájával a területen (Exodus 23: 16-

17).  
 
22 És be kell tartania a Hetek ünnepe, A zsengék búzaaratásnak és Betakarítás Ünnepe az év végén 
(Exodus 34:22). 

26 Szintén a napon a zsengék, ha hozol egy új ételáldozatot az Úrnak az Ön Hetek ünnepe, akkor 

kell egy szent gyülekezés (Számok 28:26). 

Míg néhány protestáns kommentátor lásd az első kéve felajánlása, mint az ünnep zsengéje (pl Radmacher 

ed ed. A Nelson Study Bible. Thomas Nelson Publishers, Nashville, 1997, p. 213), ez egy helytelen 

elnevezés. Míg „egy köteg zsengéje” ajánlottak, majd (Mózes 23: 10-11), a fentiek szerint, a Biblia utal, 

hogy a Hetek ünnepe mint az az idő zsengéje (nem egyszerűen egy köteg). 

Hogyan ötlet zsengéje segít megérteni ezt a napot? 

A Pünkösd ünnepe officiumából zsengéje (Exodus 34:22) emlékeztet minket, hogy Isten most hívja csak 

egy kis „zsengéje” lelki aratás, az utolsó nagy nap eljövetelét mely képeket nagyobb termés később. A 

Spring harvest, a legtöbb területen, sokkal kisebb, mint a nagyobb őszi betakarítás, és ez összhangban van 

Isten terve az üdvösség az emberiség számára. 

De mi a helyzet Jézus? Nem volt ő olyan típusú zsengéje? 



Igen, ő biztosan. Paul megjegyzi: 

20 De most Krisztus feltámadt a halálból, és vált a zsengéje azoknak, akik elaludtak. 21 Miután 

ugyanis ember által van a halál, szintén ember által is jött a feltámadás a halálból. 22Mert ahogyan 

Ádámban mindnyájan meghalnak, úgy a Krisztusban mindnyájan életre kelnek. 23 De mindegyik a 

maga rendje Első zsenge a Krisztus, azután azok, akik Krisztus eljövetelekor. (1 Korinthus 15: 

20-23). 

Krisztus a teljesítését első kéve áldozatot Mózes 23: 10-11. Ő a kéve zsengéje. Azt is teljesítette ezt a 

szerepet, amikor fölment a mennybe a vasárnap (az első kéve áldozata volt egy vasárnap), miután 

feltámadt (János 20: 1,17). De sem ő, sem az igaz követőit megfigyelhető, amit most hívott húsvét. 

Továbbá, James megjegyzi, hogy Jézus kihozott minket az is egyfajta firstfruit: 

18 saját akaratából Ő kihozott minket az igazságnak ígéje által, hogy mi lehet valami zsengéje az 

ő teremtményei (James 1:18). 

Tehát miközben Jézus volt az eredeti firstfruit, hogy képviselje az első kéve felajánlása, igaz keresztények 

valami zsengéje képviseli pünkösdkor. „Zsengéje” azt jelenti, hogy csak néhány része lesz a termés ebben 

a korban (vö Lk 00:32; Róm 9:27; 11: 5) - de azt is jelenti, hogy lesz egy nagyobb termés - egy idő, 

amikor mindazok, akik soha nem volt lehetősége az üdvösségre később egy igaz és valódi lehetőséget. 

Figyeljük meg, amit Peter feltüntetett Pünkösd: 

29 „Atyámfiai, férfiak, hadd szabadon beszélni veled a pátriárka Dávid, hogy ő megholt és 

eltemettetett, és az ő sírja is nálunk van a mai napig. 30 Azért, hogy egy próféta, és tudván, hogy 

Isten esküvel egy eskü neki, hogy a gyümölcs a teste, a test szerint, ő nevel a Krisztusnak a 

trónján ül, 31 ő előre látta ezt, szólott a Krisztus feltámadásáról, hogy az ő lelke nem hagyatott a 
Hádész között, sem az ő teste rothadást. 32 Ezt a Jézust Isten feltámasztotta, minek mi mindnyájan 

tanúbizonyságai. 33 Ezért van felemeltetett az Isten jobbjára, és megkapta az Atyától a megígért 

Szentlelket, melyet kitöltött ez, amit most látni és hallani. (ApCsel 2: 29-33) 

Figyeljük meg, hogy Peter, pünkösdkor, utalt Jézus, mint gyümölcs és nevelkedett. Pünkösd azt mutatja, 

hogy Isten megáldja a kis betakarítás neve Szent Lelke, hogy mi lehet győzni, hogy az Ő munkáját és 
lelki növekedés annak ellenére él „jelen gonosz kor” (Gal 1: 4) 

Most Jézus nem csak az első a zsengék, ő volt az elsőszülött sok testvér között: 

29 Mert a kiket eleve ismert, azokat meg is kézenfekvő, hogy megfelelt a kép a Fiát, hogy Ő 

legyen az elsőszülött sok testvér között (Róm 8,29).  
 
5 Jézus Krisztus, a hű tanúbizonyság, az elsőszülött a halottak közül (Jel 1: 5). 

Mivel Jézus az elsőszülött, ez minden bizonnyal azt jelenti, hogy ott lesz mások, akik lenni, mint ő. Így 

lesz, mint Jézus Krisztus is része az üzenet pünkösd. Természetesen az ötlet lesz, mint Krisztus tanított az 

egész Bibliát, és nem korlátozódik a pünkösd. Figyeljük meg, amit John írta: 

2 ... leszünk, mint Ő (1 János 3: 2). 



Mivel ez egy szent összejövetel, megfigyeltük, hasonló a heti szombatot, de ajánlatok (Mózes 16,16). Az 

Ószövetségben, a Hetek ünnepe bevonásával zsengék, tartottuk után 50 nappal a szombati után húsvét. 

Halála után Krisztus, az apostolok összegyűltek ezen a napon. És azon a napon, a Szentlélek kitöltetett, 

hogy a keresztények elérheti az Istennek, mint valami zsengéje. Jézus volt az első ilyen zsengék és 

keresztények, akiket ebben a korban is, hogy zsengék, mint Ő (azok, akiket később is, hogy ahogy Jézus, 

de egyszerűen nem lesz zsengék). 

Lehet ünnepnapokat lehet kihagyni Jeruzsálem? 

Néhányan jelezték, hogy a bibliai szent napok nem tartható most lenne szükségük, hogy mindenki menjen 

Jeruzsálembe. 

De nem ez volt a helyzet történelmileg is Jézussal. 

Eleje felé a szolgálatát, miközben a názáreti Jézus beszélt a „napján a szombatokon” (Lk 4,16). Pünkösd 

is nevezik a Hetek ünnepe / szombatok (Mózes 16: 10,16). Ez azt jelentette, Luke a többes lehet 

megerősíteni, nézi a tényleges görög kifejezés. A tényleges szó (nem a Strong csoportosítása hasonló 

szó) a szombatokon σαββάτων, többes számban van (σαββάτω, mint a Lukács 14: 1, az egyes szám). Az 

áthaladás szó szerinti fordítása a következő: 

16 És méne Názáretbe, ahol nevelkedett. És szokása szerint, ment be a napokban a szombatokon, 

a zsinagógába, és felállt felolvasni. (Lukács 4:16, zöld) 

Tehát, ez segít mutatják, hogy az ember folyamatosan a szent nap, mint Jézus, az eltérő helyen 

Jeruzsálemben. Ő is úgy tűnt, hogy esetleg tartani egy szent nap Galileában Lukács 6: 1-2 (zöld JP, Sr. 

Interlinear görög-angol Újszövetség harmadik kiadása. Baker Books, 2002). 

Talán meg kell említeni, hogy amikor a szamáriai asszony jelezte, hogy imádat lehetőleg korlátozni a 

jeruzsálemi területeken (János 4:19) Jézus azt mondta, hogy nem volt egy jeruzsálemi istentisztelet 

korlátozás: 

21 Jézus így szólt hozzá: „Asszony, hidd el, eljön az óra, amikor sem nem ezen a hegyen, sem 

nem Jeruzsálemben imádjátok az Atyát. 22 Ti azt imádjátok, amit nem ismertek; mi tudjuk, mi azt 
imádjuk, mert az üdvösség a zsidók. 23 De eljön az óra, és az most van, amikor az igazi imádók 

imádják az Atyát lélekben és igazságban, mert az Atya keresi az ilyen imádják őt. 24 az Isten lélek, 

és akik imádják őt imádják lélekben és igazságban „. (János 4: 21-24) 

Az Újszövetség világosan mutatja, hogy a szent napon, vagy más istentiszteleti nem korlátozódik 

Jerusalem (lásd még Máté 10:23; 23:24). 

Meg kell jegyezni, hogy a görög-római templomok is elismerik, hogy a Pünkösd, néha hetek ünnepét 

(Mózes 23: 15-16), vagy a nap zsengéje (Number 28:26) az Ószövetségben volt Christian jelentősége . És 

ezek nem korlátozzák annak betartását az egyik városban. 

Vegyük azt is, hogy az ötlet a keresztények, hogy zsengék megerősítették az Újszövetségben (James 

1:18). Az ókori Izraelben, volt egy kisebb termés a tavaszi és egy nagyobb termés az őszi. A tavaszi szent 

nap Pünkösd ha helyesen értik, segít képet, hogy Isten csak hívja néhány most az üdvösség (János 06:44; 
1Kor 01:26; Róm 11:15) egy nagyobb termés később jön (Jn 7: 37- 38). 



Sok görög-római templomok betartani néhány változata Pünkösdkor. Mégis, részben azért, mert nem 

tartanak bizonyos bibliai szent nap, nem érti, hogy Isten miért csak hív valami, és most, hogy Ő van egy 
terve, hogy az összes üdvösséget (Lk 3: 6; Ézsaiás 52:10). Mercy diadalmaskodik ítélet”(Jakab 2:13). 

5. ünnepe a kürtök: Krisztus visszatérésének és a vezető események 

rá 

A legtöbb görög-római egyház nem tartja a bibliai szent napon, hogy általában akkor az ősszel. Mégis, 

ezek a szent napok ábrázolják sok sarkalatos események Isten tervében. 

Az ünnep a kürtök nem csak a képek Krisztus eljövetele feltámasztani a zsenge a halottak közül, akkor is 

úgy ábrázolja a szörnyű idő pusztítás csak előre, és az intervenciós Jézus Krisztus, hogy mentse a nappali 

a teljes pusztulástól, és hozza létre a Királyság Isten föld. 

Nézzük megérteni, hogy ez a fesztivál beleillik Isten nagy terve. 

Vegye figyelembe, hogy van egy nagy idő különbség pünkösdkor és az ünnep a kürtök. Mivel az 

újszövetségi egyház kezdett pünkösdkor és alapvetően véget ér, amikor Jézus visszatér az utolsó trombita 

(1Kor 15: 51-57), bizonyos értelemben az időtartam közötti pünkösdi ünnepén kürtök lehet tekinteni, 
mint amely a templom kora . 

A negyedik szent nap, az ünnep trombiták, figyelhető meg „a hetedik hónapban, az első napon a hónap” 
(Mózes 23: 23-25). 

A hetes szám Isten tervében jelenti befejezése és a tökéletesség. A hetedik hónapban Isten naptár 

(előfordul szeptemberben és / vagy októberben) tartalmazza az utolsó négy fesztiválok, elképzelve a 

befejezése Isten nagy mester terve számunkra. A fesztivál, hogy esik az első nap ebben a hónapban 

kezdetét a végső események Isten tervében. 

Ez egy újabb éves szombati pihenés egyik rendszeres munka, és ez volt, hogy egy emlékmű kürtzengéssel 

(Mózes 23: 24-25). Ez is egy ideje, hogy megtanulják Isten útjait (Nehémiás 8: 2-3; vö Ezra 3: 1-7). Sok, 

mi történt az Izráel fiai íródott a „példák, és ők írták a mi intelmeit, akire a végén a kor jöttek” 
(1Korinthus 10:11). 

Ez a kürtzengéssel, hogy az ünnepe a kürtök felhívja a nevét. 

Van egy nagy szimbolikus jelentését kötve a habosító ilyen kürtöt, különös tekintettel az utolsó időkben, 

amelyben élünk. Meg kell jegyezni, hogy a modern zsidó név erre a dátumra, Ros Hásáná, nem bibliai 

még csak nem is az eredeti a zsidóknak. Ez olyasmi, amit elfogadott évszázaddal azután, Isten adta őket, 

és miután az Ószövetség volt írva (Kramer, Amy J. Ros Hásáná Origins. Copyright © 1998-1999 Minden 

zsidó, Inc.). 

A Biblia azt tanítja, hogy trombita fújt be Isten ünnepei, valamint felhívni az emberek, hogy össze 

(Numbers 10: 1-3, 10). 

Élet könyvében 

Érdekes, hogy a zsidó tudósok kötve ünnepe a kürtök be a 'Élet könyvében' (Peltz M, rabbi. Mi a Ros 

Hásáná üdvözlő? Haaretz, szeptember 17, 2012). Miért van ez az érdeklődés? 

Nos, a Biblia azt tanítja, hogy azok, akik szerepelnek a 'Élet könyvében' (Filippi 4: 3; Jel 3: 5) fog 

támadni (Zsidók 12: 22-23). Amikor? A hetedik és utolsó trombita: 



51 Íme, azt mondom, a rejtélyt: mi nem minden álom, de mi minden kell változtatni - 52 egy 

pillanat, egy pillanat alatt, az utolsó trombita. Mert trombita fog szólni, és a halottak feltámadnak 
romolhatatlan, és mi elváltozunk. 53 ez a romlandó kell romolhatatlanságba, és e halandó 

halhatatlanságba kell tenni. (1 Korinthus 15: 51-53) 

A Jelenések könyve világosan tanítja, hogy hét trombita fog fújni (8: 2), a büntetés jön azokra, akik nem 

védik Isten (9: 4), majd Isten országa és az ítélet jön (11: 15-18). Végül azt tanítja, hogy azok, akiknek a 

neve nincs beírva az élet könyvében megtapasztalhatják a második halál (Jel 20: 14-15). 

trombita Blast 

Vegye figyelembe, hogy a Biblia azt mutatja, hogy közben Izrael történetében, amely erősen szakították 
konfliktusok és a lázadás, trombiták tovább használható figyelmeztető eszközök, hogy hívja a karok vagy 

prelúdium fontos üzenetek - mindig megjelölni az esemény óriási import az egész nemzet. 

Isten is használják a próféták, köztük Ézsaiás, Ezékiel, Hóseás, Joel, hogy figyelmeztesse Izrael mintegy 

büntetés Ő hozok nekik állandó elleni lázadás a törvényeinek. Ezeket a prófétákat használni a hangjukat, 

mint trombiták harsog a saját figyelmeztetéseket Isten népét. 

1 Kiálts hangosan, tartalék sem; Emeld fel a hangod, mint egy trombita; Mondd népemnek 

bűneiket, és Jákób házának vétkeit. (Ézsaiás 58: 1) 

Mi a Továbbképzési Church of God dolgozik tenni, hogy ma. Azt bátran mondja el, milyen bűnöket a 

társadalom, és hogyan világesemények összehangolódnak megfelelően értelmezik prófécia - amelyet mi 

is arra törekszünk, hogy ismertesse. 

De lesz még szó trombita blast jön a jövőben, mint a Jelenések könyve azt tanítja (Jel 8: 1-13, 9: 1-

18). De a legtöbb nem megfogadni ezeket a figyelmeztetéseket. 

Sokan fújt a Jelenések könyve, és sok kellett fújni ünnepén a kürtök (Leviták 23:24) - remélhetőleg sokan 

láthatják a kapcsolatot. 

De a legfontosabb trombita, bizonyos értelemben lehet az utolsó, a hetedik egyet. Itt van, amit a Jelenések 

tanít, hogy: 

15 A hetedik angyal hangja: És volt hangos a mennyben: „A királyságok e világ lett a királyság a 

mi Urunk és az Ő Krisztus, Ő fog uralkodni örökkön-örökké!” 16 És a huszonnégy vén, aki leült 

Isten előtt trónjukon esett az arcukon, és Istent, 17 mondván: „Mi hálát adjunk, Uram, mindenható 

Isten, aki van, aki volt és aki eljövendő, mert elkészítette a nagy teljesítmény és a 

uralkodott. 18 megharagudtak a pogányok, és az Ön harag jött, és a halottak ideje, hogy kell 

megítélni, és hogy akkor kell jutalmazni szolgái, a próféták és a szentek, és azok, akik félelem Ön 

neve, kicsi és nagy, és meg kell semmisítenie azokat, akik a földet pusztítják.” 19 Ekkor Isten 

temploma megnyílt a mennyben, és a ládát az ő szövetségét látták az ő templomában. És voltak 

villámok, zajok, mennydörgések, földindulás és nagy jégeső. (Jel 11: 15-19) 

Az ünnep a kürtök kép a jövő kürtzengéssel és a valóság, hogy Jézus jön, és létrehozza az Isten Országa a 

földön. A jó hír az eljövendő Isten egy nagy része, amit Jézus akar ő szolgáinak hirdesse őt (Máté 24:14; 
28: 19-20), majd a végén jön (Máté 24:14). Az ünnep a kürtök pont Krisztus győzelem ebben a világban. 

Görög-római történetírók, mint Jerome és Epifánius (Catholica Omnia Tabulinum De Ecclesiae Patribus 

Doctoribusque Materia Migne JP Argumentum Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab Columna ad 



Culumnam 1415 - 1542A, pp. 922, 930 és Epiphanius (Ephiphanius. A Panarion a Ephiphanius Salamis : 

Book II (szekták 1-46) 1. szakasz, 19. fejezet, 7-9. Frank Williams, szerkesztő. Kiadó BRILL 1987 o. 
117-119), feljegyezte, hogy a "Názáreti keresztények továbbra is tartani az őszi Szent Napok a negyedik 

és az ötödik században. ők is meg kell őriznie a hűséges keresztények Jeruzsálemben, aki azt állította, az 

eredeti keresztény épület Jeruzsálemben a negyedik századtól megállította őket Imperial hatóságok 

(Pixner B. Egyház az apostolok Talált Mt. Zion. Biblical Archaeology Review, májusban / júniusban 
1990: 16-35,60). 

Az antiszemita John Chrysostom kifejezetten megpróbálta megállítani az embereket, miközben a Feast a 
kürtök, a negyedik század végéig (John Chrysostom. Homília I zsidók elleni I: 5; VI: 5; VII: 2). Azonban 

azok próbál lenni hű továbbra is részt vett a történelem során. A folyamatos Church of God így tesz most. 

6. Az engesztelés napja: Sátán jelentkeznek száműzte 

A következő őszi szent nap az engesztelés napja: 

26 És szóla az Úr Mózesnek, mondván: 27 „Szintén tizedik napján a hetedik hónapnak kell lennie az 

engesztelés napja. Ez legyen szent gyülekezés az Ön számára, akkor sanyargassátok meg, és 
felajánlja tûzáldozattal a az Úr. 28 és semmi munkát ne végezzetek, hogy ugyanazon a napon, mert 

az engesztelés napja, hogy engesztelés legyen értetek az Úr előtt, a ti Istenetek. 29 olyan személy, 

aki nem sanyargatja lelkét, hogy ugyanazon a napon kell vágja ki az ő népe. 30 És minden olyan 

személy, aki nem minden munka, amely ugyanazon a napon, hogy a személy azt elpusztítja az ő 
népe közül. 31 meg kell csinálni semmi munkát, ez rendtartás legyen örökre az egész nemzetségről 

nemzetségre minden lakások. 32 között kell egy szombati ünnepélyes pihenés, és sanyargassátok 

meg, a kilencedik napon a hó este, estéről estére, akkor meg kell ünnepelni a szombatot.” (Mózes 
23: 26-32). 

7 „A tizedik napon a hetedik hónapnak közületek, a szent gyülekezés. Ön sanyargassátok 
meg; meg ne csináljanak valamit. (Számok 29: 7) 

A böjtölés történelmileg főként, hogy a kifejezés „sújtják a lelketeket” már értelmezte a zsidó és a Church 

of God közösségek (ezt is igazolta ilyen részekben a Zsoltárok 35:13; 69:10 és Ézsaiás 58: 5), azt jelenti, 
böjt, ha valaki valahogy beteg, és így már szenved. Este este azt napnyugtától napnyugtáig. 

Az Újszövetség maga kéri az engesztelés napja, a „Fast” (ApCsel 27: 9), ami nem csak azt jelenti, hogy a 
Pál apostol tartása (amit ő lenne per nyilatkozatok az ApCsel 21: 18-24; 28:17 ), de a görög nevű 

Theophilus (a keresztény amely az Apostolok Cselekedetei címezték ApCsel 1: 1), szintén lehetett vagy 

egy másik kifejezéssel volna helyette. 

Figyelmes egyének kapcsolatban az egyházak, Isten gyors napnyugtától ezen az éjszakán napnyugtáig a 

következő éjszaka (ha fizikailag képes - szoptatós anyák, a kis gyermekek, terhes nők, és a különböző 

sújtott mások nem várható, hogy gyorsan - ez összhangban zsidó gyakorlatokat ezen a területen is). Ebben 
a gyorsan megyünk nélkül étel vagy ital. 

Különös módon, egy protestáns jelentés azt állítja, hogy az egyik oka a keresztények nem kell tartani az 

engesztelés napja van, mert nincs zsidó templom ma (Cocherell BL. Ha a Krisztus követői gyors az 

Engesztelőnap?). Mégis, a bibliai valóság az, hogy Izrael fiai tartotta az engesztelés napja évszázadok 

előtt volt egy templom, a másik valóság az, hogy az Újszövetség azt mutatja, hogy a keresztények már az 

Isten temploma (1Korinthus 3: 16-17). 

két kecske 



Az Ószövetségben, az engesztelés napja is egy ünnepségen, ahol az Azazel kecskét küldtek a vadonba 

(Mózes 16: 1-10). Egyes keresztények látta ezt küldését az Azazel kecske el, mint elképzelni az idő alatt a 
millennium, amikor a Sátán lenne kötve ezer éven át a mélységbe (Jel 20: 1-4). Ez azt jelenti, hogy nem 

lesz képes, hogy kísértésbe és becsapni ez idő alatt. Mivel az áldozatot Jézus, kecske ne áldozzuk 

megfigyelni ezen a napon (vö Hebrews 10: 1-10). 

Bár Jézus volt a húsvéti bárányt áldoztak értünk (1Kor 5: 7-8), és megölték csak egyszer (Zsid 9:28), azt 

is látni egy időben más, mint húsvétkor, amikor Jézus ünnepélyesen megölték. 

Miért? 

Sokan feltételezték, de ott lehet nyomokat azzal a ténnyel együtt, hogy ez az áldozat előtt történik a 
kibocsátás a második kecske. 

Az eredeti húsvét csak eredményezte Izrael fiai vezetjük át a bűneikért. Ebben a korban, akik az igaz 

keresztények azt állítják, Jézus áldozatát az ő végső földi húsvét kifizetéséért bűneinkért járó 

büntetést. De a valódi keresztények egy kis hányada a világ lakossága (Lukács 0:32; Róma 11: 5). 

Mivel a Biblia Sátán „az isten ebben a korban”, aki „vak” a világ (2Korinthus 4: 4), a legtöbb elvakított és 

még nem terjed ki az áldozatot Jézus. Pedig ez fog történni szinte mindenki, aki fogják hívni - vagy ebben 

a korban, vagy a kor, hogy jöjjön (Mt 12,32). A következő áldozatát, ünnepélyes keretek között a 

templom után kor ér véget, segíti azt mutatják, hogy az áldozatot Jézus nem csak azok számára, akik 
hívják a templomot, életkoron Isten terve tartalmazza kínál üdvösséget, és nem csak a mai választottak. 

Azáltal, hogy megmutatják az áldozatot, mielőtt a többi kecske is megjelent, ez azt mutatja, hogy Jézus 
nem vesz bűneit Sátán. 

Jézus vette a büntetést minden emberi lény. De ez nem vonatkozik az emberre, amíg Isten hív minket, és 

ad nekünk a bűnbánat (János 6:44), és mi jön, hogy hajlandó bűnbánatot, és hinni. Nem csak Jézusban, de 

úgy véljük, a Fiú, és hisszük, az Atya, hogy úgy gondoljuk, amit mondanak. Továbbá, mi bizonyítja azt, 

hogy megbánjuk, megkeresztelkedett, és részesüljenek Szentlélek (ApCsel 2:38), és próbálunk élni, mint 
azt szeretnék velünk él (vö 1Jn 2: 6). 

Tartotta a történelem 

Az engesztelés napja tartottuk a 4 század János szerint Aranyszájú aki prédikált ellene (John Chrysostom. 

Homília I A zsidók elleni I: 5; VI: 5; VII: 2). 

Ez is látható a Canon 69/70 a szíriai apostoli kanonok közel ezúttal amelyek megpróbálták betiltani 

(Seaver JE. Zsidóüldözés a Római Birodalomban (300-438), Issue 30 University of Kansas közlemények: 

Humanisztikus tanulmányokat. University of Kansas Publications, 1952, pp. 34-35). 

Egy muszlim dokumentum keltezésű az időszak az ötödik tized század kimondja, hogy Jézus és 

tanítványai megtartották a gyors ugyanazon a napon, mint a zsidók. Ez azt jelzi, hogy a judeo-
keresztények még mindig tartja az engesztelés napján, míg a görög-római jött egy 50 napos Lenten- 

éhezési periódus, hogy Jézus nem tartja (Tomson P. Lambers-Petry L. a kép a zsidó-keresztények az ókori 
zsidó és keresztény irodalom, Volume 158, 2003, pp. 70-72; Stern SM. Idézetek apokrif evangéliumok in 

' Abd al-Jabbar. Journal of Theological Studies, NS. Vol. XVIII, (1) április 1967: 34-57). Jelentései más 

történészek alátámasztják ezt a nézetet (pl Pines, pp. 32-34). Továbbá, azt látjuk, a korábbi jelentéseket, 

hogy még mindig tartják Erdélyben a 16. században (Liechty, pp. 61-62). 



A régi rádió Church of God megfigyelhető az engesztelés napja (és a többi szent napok) az egész 

20. században. Mi a Továbbképzési Church of God tiszteletben tartani ma. 

7. sátoros ünnep: Egy pillantás, amit a világ látszik alatt Krisztus 

uralma 

A sátoros ünnep kép egy záruló esemény Isten tervében. Miután Jézus meghalt a bűneinkért, hogy 

megváltsa az emberiséget, és miután ő küldött minket a Szentlélek, és kivett egy ember az Ő neve váljon 
királyok és papok uralkodni vele a földön (Jelenések 05:10), majd a második eljövetele, és miután végül 

feltöltött összes bűnt fejére Sátán elválasztó mind neki, mind a bűnöket Isten jelenlétét és népe (így 

nekünk végül csatlakozott-vele, az engesztelés), akkor készen állunk, hogy a végső sorozat az események, 

a kezdete a letelepedés ezeréves Isten királyságát a földön. 

A sátoros ünnep ábrázolja a szellemi és az anyagi bőség során előforduló millenniumi uralkodása Jézus 

Krisztus, amikor az emberek folyamatosan Isten törvényei nélkül Sátán megtévesztése (Jel 20: 1-6). Ez 
ellentétben van, ami most történik a világban megtévesztette a Sátán (Jel 12: 9). Sátáni megtévesztés, ami 

el fog tűnni majd (Jel 20: 1-3), része, amiért a legtöbb valló kereszténység félrevezették a „szép” hamis 

miniszterek, valamint annak, hogy sok miniszterei félrevezették (2Kor 11: 14-15). 

Jézus maga, tartotta a sátoros ünnepen, és tanították is, hogy egy John 7: 10-26. 

Íme néhány utasítást róla a héber írások: 

33 És az Úr Mózesnek, mondván: 34 „Beszélj Izrael fiainak, mondván:„A tizenötödik napján a 

hetedik hónapnak kell lennie a sátoros ünnep hét napig az Úr. 35 Az első napon pedig szent 
gyülekezés. meg kell csinálni nem szokás dolgozni rajta. 

41 Meg kell tartani, mint egy ünnep az Úrnak hét napig ebben az évben. Ez rendtartás legyen 
örökre a generációk. Meg kell ünnepelni a hetedik hónapban. 42 Meg kell lakni fülkék hét 

napig. Mindazok, akik őshonos izraeliták lakozik fülkék, (Mózes 23: 33-35,41-42) 

13 „tiszteletben kell tartanunk a sátorok ünnepét hét napig, ... 14 És örvendeznek a lakoma, te és a te 

fiad és lányod, a férfi szolga, és a női szolga és a lévita, a jövevény, és az árvát és özvegyet, akik 

az Ön kapuk. 15 hét napig tart szent ünnepét az Úrnak, a te Istenednek a helyen, amelyet az Úr 

kiválaszt, mert az Úr, a te Istened megáld téged az összes termék és minden munkájában a kezét, 
így amit biztosan örül. 

16 „Évente háromszor minden férfi előtt jelenik meg az Úrnak a te Istenednek azon a helyen, 
amelyet Ő dönt: a kovásztalan kenyerek ünnepe, a Hetek ünnepe, és a sátoros ünnepen, és ők nem 

jelenik meg, mielőtt a Lord üres kézzel. 17 Minden ember kell adni tudja szerint az áldást az Úr, a 

te Istened, amelyet ő adott nektek. (Mózes 16: 13-17) 

Isten volt az ókori Izraelben él fülkék / sátoros (sukkos "héberül) a pusztában évtizedekig mielőtt beléptek 

az ígéret földjére. Azok fülkék, bizonyos értelemben, a képen látható, hogy ők csak örökösei az ígéret 

földjére. Még a Millennium, amikor az Isten országa fölött uralkodó halandó népek, a halandó ember lesz 
csak örökösei Királyságban. Meg kell legyőzni, és növekszik a tudás és a bölcsesség, hogy öröklik az 

ígéreteket. 

Isten azt mondja, Efraim (néha ábrázolja egy fajta az egész Izráel a szentírás), amely akkor „él hajlékaid 

mint a nap az ünnep” (Hós 12: 9, Douay-Rheims). Izrael a pusztában, egy fajta minden ember, aki kell 

átmenni gyötrelmeit, hogy öröklik az ígéreteket (1Korinthus 10:11). Ők voltak zsellérek, arra várva, hogy 
öröklik Isten ígéreteit. 



Mi keresztények észre, hogy nincs állandó város ebben a korban, és nézd az egyik, hogy jöjjön (Zsid 

13,14). A tartózkodó ideiglenes lakásokban során Sátoros segít emlékeztetnek erre. Keresztények részt 
istentiszteleten, ha lehetséges, minden nap a Sátoros tanulni (Mózes 31: 10-13; Nehémiás 8: 17-18), hogy 

élő áldozatot, ami a mi „okos” (Róma 12: 1) . 

A Sátoros egy ideje, hogy örvendezzünk (Mózes 14:26; 16,15). Használata a kapcsolódó tized (más 

néven „második tized”) azt mutatja, hogy ez az, hogy egy időben a bőség (Mózes 14: 22-26), de azt is, 

hogy a minisztérium kell gondoskodni ebben a korban (Mózes 14: 27). A sátoros ünnep segít képet idején 

ezeréves bőség. Ez ad bepillantást az időben Jézus után visszatér. 

A millennium jelentése a hetedik napon Isten 7000 évvel tervet. Érdekes, hogy minden hetedik évben, a 

könyv a törvény parancsolta kell olvasni a sátoros ünnep (Mózes 31: 10-13). Ez segít képet, hogy a 
törvény, köztük a Tízparancsolat fogja tartani a millennium, mivel a Biblia azt mutatja, a törvény fognak 

tanítani, majd (Ézsaiás 2: 2-3; inkább a parancsolatokat megtalálható az ingyenes online füzet A 

Tízparancsolat). Úgy él Isten szerinti törvényeket fog hozni áldást és bőséget a millennium idején. 

Mi, keresztények most várjuk a jövő évezred, és a változás fordul elő, hogy az utolsó trombita 

(1Korinthus 15:52), amely más néven az első feltámadásban: 

4 És láttam királyi székeket, és leültek rájuk, és az ítélet követték őket. Aztán megláttam a lelkét, 

akik már lefejezték a tanú, hogy Jézus és az Isten szavát, akik nem imádták a fenevadat, sem 

annak képét, és nem vették annak bélyegét homlokukra és a kezükre. És éltek és uralkodtak a 
Krisztussal ezer esztendeig. (Jel 20: 4) 

A Biblia azt mutatják, hogy miután Jézus gyűjti az egyház magához, és miután ő ül a trónján hol lesz 
uralkodó vele, ő fogja össze a nemzetek elé, és azt mondják, hogy a keresztényeknek: 

34 Jertek, én Atyámnak áldottai, öröklik 

készíttetett az alapítvány a világ (Máté 25:34). 

Nos, azok, akik betartják a sátoros ünnep várom ezt, mivel ez segít képet az ezeréves királyság. 

A korai második században, Hierapoliszi Szent Papiasz mondta: 

[T] itt lesz egy olyan időszak néhány ezer év után a halottak feltámadása, és hogy a Krisztusnak 

hoznak létre anyagi formában e földet. 

Betartását a sátoros ünnep árnyéka az eljövendő ezeréves királyság Isten hű keresztények tartják, mivel az 

újszövetségi időkben. 

Hol ez tartható? 

A sátoros ünnep lényegében egy „zarándoklat” (Zsoltárok 84: 1-5) időszakban, ami azt jelenti, általában 

magában foglalja az utazás ezen kívül egy normális közösség. Jézus tabernacled "az emberekkel, amikor 

itt volt (Mivel a görög szó ἐσκἠνωσεν János 1:14 lehet fordítani egy zöld JP. Interlinear görög-angol 

Újszövetségben. Baker Books, 1996, 5. nyomtatás 2002. 282. o.). 

Míg néhány hamisan azt állítják, hogy a sátoros ünnep a múlt keresztül mostani időkben csak tartani 

Jeruzsálemben, ez a hiba. Az Izráel fiai nem is Jeruzsálemben évszázadok után parancsokat annak 

betartását a Mózes 23 jegyeztek-ezért Jeruzsálem nem volt kezdeti lehetőséget biztosít számukra. A 

Biblia azt mutatja, a sátoros ünnep tartható városok eltérő Jerusalem (Nehémiás 8:15; vö Mózes 14: 23-

24). A második templom időszakban (530 BC - 70 AD), a zsidók gyakran tartotta máshol (Hayyim 



Schausse megjegyezte, „Sukkos volt egy nagy fesztivál még Jeruzsálemen kívül.” Schausse H. zsidó 

fesztiválját: A Guide to története és betartása, 1938. Schocken, o. 184). 

Az is lehet, érdekes megjegyezni Polycarp Szmirna a 2. században (Life Polycarp, 19. fejezet), valamint 

bizonyos egyéb Kisázsiában a késő 4. században tartották a sátoros ünnep Kisázsiában nem Jeruzsálemben. Ezt 

támasztja alá forrásokból, mint a katolikus Szent Jeromos (Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab 

Columna ad Culumnam 1415 - 1542A) és a kutatási eredmények szerint a 20. században bíboros Jean Danielou 

(Danielou bíboros Jean-Guénolé-Marie. A teológia zsidó kereszténység . Fordította John A. Baker. A 

Westminister Press 1964, pp. 343-346). 

A tizenkilencedik század elleni évezredes nevű tudós Giovanni Battista Pagani a következőket írta az 

egyiptomi püspök Nepos a harmadik században, és azok, akik támogatták a millennium: 

... mindazoknak, akik tanítani egy évezred keretes szerint a zsidó ötletek, mondván, hogy a 

millennium idején, mózesi törvény helyreáll ... Ezek az úgynevezett zsidós Millenarians, nem is 
zsidók, hanem mint aki feltalálta és helybenhagyta a millennium szerint ... A fő szerzők ezt a 

hibát voltak Nepos, egy afrikai püspök, aki ellen a Szent Dionysius írta két könyvet Promises; és 

Apollinaris, akit Szent Epifánius megszégyenítse művében ellen eretnekség. (Pagani, Giovanni 

Battista. Megjelent Charles Dolman 1855, pp. 252-253) 

Meg kell érdekes megjegyezni, hogy sem püspökök Nepos sem Apollinaris zsidók voltak, de ítélték, 

amiért egy vallás volt a „zsidó” hiedelmek. És mivel Apollinaris nevezzük katolikus szent, meg kell 
állapítani, hogy az elismert nem-zsidó keresztény vezetők a korai harmadik század egyértelműen nem tart 

az ötletet, hogy elítélte a allegorists. Az a tény, hogy ők tartották „mózesi törvény” Bizonyított tehát, hogy 

mindketten megértették értelmében, és megtartotta a sátoros ünnep, de a keresztény hangsúlyt. 

A görög-Roman bishop és szent Metód Olympus a késő 3. vagy 4. század elején azt tanította, hogy a sátoros 

ünnep volt, megparancsolta, és hogy azt órák keresztények: 

Mert hiszen hat napon teremtette Isten a mennyet és a földet, és kész az egész világot, és 

megpihent a hetedik napon minden cselekedetében, melyeket ő tett, és megáldotta a hetedik 

napot, és megszentelé azt, így egy szám a hetedik hónapban, amikor a föld gyümölcseit már 
összegyűlt, azt parancsolja, hogy az ünnep az Úrnak, ... azt parancsolta, hogy az ünnep a sátoros 

kell ünnepelte az Úrnak ... Mert mint ahogy az izraeliták, amelynek elhagyta Egyiptom határáig, 

először jött a sátoros, és így, miután újra meghatározott lépett az ígéret földjére, így is 
teszünk. Mert én is, figyelembe utam, és megy tovább a Egyiptom ebben az életben, jött először a 

feltámadás, amely az igazi ünnep a sátoros, és miután felállítottam hajlék díszített gyümölcsét 

erény, a első nap a feltámadás, ami az ítélet napján, ünneplik Krisztus a millennium pihenés, 

amely az úgynevezett hetedik napon, akkor is az igazi szombat. (Metód. Bankett a tíz szűz, 
Diskurzus 9) 

A katolikus pap és tudós Jerome mondta, hogy Názáreti keresztények tartotta, és azt hitték, hogy 
rámutatott a millenniumi uralkodása Jézus Krisztus (Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab Columna ad 

Culumnam 1415 - 1542A). Ez vezetése a sátoros ünnepen a Názáreti keresztények a késő negyedik 

században is megerősítette a katolikus és ortodox szent Szent Epiphaniosz. 

keresztény Eltérések a izraeliták 

Főként alapján újszövetségi Szentírás, keresztények tartani a sátoros ünnep egy kicsit más, mint az Izráel 

fiai. 

Feljegyzések azt mutatják, hogy a sátoros ünnep, úgy tűnik, tartani Európában a középkorban 
(Ambassador College levelező, lecke 51. „Az asszony pedig elfuta a pusztába, hol kinek egy hely ...” Jel 



12: 6 . 1968), valamint különösen Erdélyben a 1500-as években (Liechty, pp. 61-62), helyenként nélkül 

pálmaág. Van némi bizonyíték arra, hogy tartották az amerikai kontinensen 1600 és 1700-as 
években. Úgy tartották a régi rádió Church of God és Worldwide Church of God szerte a világon a 

20. században. 

Mi a Továbbképzési Isten egyházának továbbra is tartsa a helyen a világon, és mi is azt tanítják, hogy a 

sátoros ünnep pontot ezeréves uralkodása Jézus Krisztus az Isten országát. 

A sátoros ünnep volt megfigyelhető sok modern keresztények sem sátrakban vagy motel / hotel szobákat, 
amelyek „sátoros” -temporary dwellings- és nem csak a tenyér-ág kunyhók, hogy az izraeliták általában 

használt. Az Újszövetség azt mutatja, hogy a keresztények egy másik hajlékot (vö Zsid 8: 2; 9: 11-15), 

ami összhangban van, hogy ne kelljen személyesen építeni egy tenyérnyi standján. A Biblia azt mutatja, 
hogy az Izráel fiai főleg sátorban per Exodus 33: 8 (és néha más szemmel láthatóan átmeneti, per Mózes 

4: 45-49, otthonok), míg azok a pusztában negyven éven át, és Isten tekintik ezeket, mint „ sátoros”per 

Lev 23:43. Sátrakban laktak vagy motelszobákban egy hasonló típusú ideiglenes lakással / hajlék ma. 

A Biblia azt mutatja, a keresztények nem kell, hogy az állati áldozatot / kínálatát (Zsid 9: 9), mint az 

áldozatokat, amelyek Izrael fiai használni, hogy közben a sátoros ünnep (Mózes 23: 36-37). Ehelyett mi 

hez magunkat élő áldozatot, ami a mi okos (Róma 12: 1) -ami általában tartalmazza rendszeresen részt 
istentiszteleteken során sátoros ünnep. 

Vannak olyanok is, vajon miért járó szolgáltatásokat történik minden nap a sátoros ünnep, de ez nem 
szükséges a kovásztalan kenyerek napjai. Az alapvető bibliai oka az, hogy a parancs azt mondja: 

„tiszteletben kell tartanunk a sátorok ünnepét hét napig ... Hét napon át folyamatosan egy szent ünnepe az 

Úrnak, a te Istenednek azon a helyen, amelyet az Úr kiválaszt” (Mózes 16: 13,15) , de ez nem így 
megjelölt kapcsolódik a kovásztalan kenyerek napjai-a parancsok azt mondja, hogy egyél kovásztalan 

kenyeret hét napig Mózes 23: 6 és Mózes 16: 3, szemben megfigyelni az ünnep hét napig (teszünk egy 

„áldozat” a hét napján kovásztalan kenyeret eszik kovásztalan kenyér mind a nap). A Biblia azt is mondja, 

hogy az ideiglenes lakások alatt sátoros ünnep (Leviták 23:42), de nem határozza meg az összefüggés a 
többi ünnepnapokat is. 

Mivel a Sátán lesz kötve a Millennium ideje alatt (Jel 20: 1-2), kevesebb lesz a megtévesztés 
majd. Elmegy az idő a sátoros ünnepen, és amely megfelel a napi segít képet, amikor a világ egészen más, 

mint amilyen most. 

„A Kingdom Come!” (Máté 6:10). 

A Biblia azt tanítja, hogy a sátoros ünnep marad a Millennium és Isten végső soron 

„tabernákulum” velünk 

Bibliai próféciák azt mutatja, hogy a sátoros ünnepen fogják tartani az évezred: 

16 És lészen, hogy mindenki, aki elhagyta az összes nemzetek, amelyek Jeruzsálem ellen menjen 

fel évről évre, hogy hódoljanak a királynak, a Seregek Urának, és megtartani a sátoros 

ünnep. 17 És lészen, hogy a kettő közül az a földnek nem jön Jeruzsálembe, hogy imádják a király, 

a Seregek Ura, rájuk nem lesz eső. 18. Ha a család Egyiptom nem jön fel, és adja meg, azok nem 

eső; meg kell kapniuk a pestis, amellyel az Úr megteremti a nemzetek, akik nem jönnek ki, hogy 

a sátoros ünnep. 19 Ez legyen Égyiptomnak büntetése, és a büntetés minden népet, amely nem jön, 

hogy a sátoros ünnep (Zakariás 14: 16-19). 



Tehát a Biblia azt tanítja, hogy Isten elvárja, hogy mindenki tartsa a sátoros ünnepen a jövőben. Még 

katolikus kommentátor elismerik, hogy Isten terve tartalmazza a sátoros ünnep. A katolikus kommentár a 

részeket Zakariás 14 államban: 

Időközben, mint korábban üldözött az egyház át kell, és nagy odaadással ünnepli az ünnepség, és 
gyakorolja a vallási szertartásokat Gods becsület és az e érdemelnek nagy jutalmakat.(Az eredeti 

és igaz Douay Ószövetség Anno Domini 1610 2. kötet, p. 824) 

Az Isten országa váltja minden országát e világ (Jel 11:15), és ez a fesztivál segít képet ez elválasztva (vö 
Jel 18: 4; 1 János 2: 18-19) keresztény zarándokok (1 Péter 2: 1-12) a megszokott rutin. 

A vezetése a sátoros ünnep bepillantást enged ebben a korban, hogy mi fog történni a jövőben ezeréves 

királyság. A Biblia azt is mutatja, hogy később, „Isten hajléka” lesz a földön „és Ő fog lakni” minket (Jel 

21: 3). 

Tartva a sátoros ünnep most ízelítőt a dolgok jönnek az Isten országa. 

8. utolsó nagy nap: Isten csodálatos terve az emberiség számára 

Ez a nyolcadik napon, a nap közvetlenül követő hét napon belül a sátoros ünnep, a képek a befejezése a 

megváltás tervét. 

A „Book of Life” - tipizálása megváltás - nyitja meg (Jel 20:12). Ez közvetlenül azelőtt, hogy az új ég és 

az új föld (Jelenések 21: 1). A zsidók hívja a fesztivál Smíni „Azeret, ami azt jelenti,»nyolcadik napján 
összeállítás«(szintén arra utal, hogy az elmúlt hét napban a sátoros ünnep volt nap összeszerelés). 

Itt inkább a nyolcadik napon a Bibliából: 

34 ... „A tizenötödik napján a hetedik hónapnak kell lennie a sátoros ünnep hét napig az 

Úrnak. ... 36 A nyolcadik napon kell szent gyülekezés. ... Ez egy szent szerelés, és akkor meg kell 
csinálni nem szokás dolgozni rajta. (Mózes 23: 34,36) 

Ez a nap gyakran említett Church of God körökben az utolsó nagy nap, mert amit az Újszövetség kijelenti 

róla: 

37. Az utolsó napon, a nagy nap az ünnep, Jézus felállt, és így kiáltott: „Ha valaki szomjazik, jöjjön 

hozzám, és igyék. 38 Aki hisz énbennem, ahogy az Írás mondta, az ő folyamai ömlenek az élő 
vizet.” (John 7: 37-38) 

Tehát Jézus tartotta ezen a napon, ami után azonnal a fesztivál elképzelte az ezredforduló és tanított rá. 

Az ezredforduló után, mi történik? 

A feltámadás (Jel 20: 5). 

A halott Isten előtt. Ez nem tartalmazza az igaz keresztények ma, azok feltámadnak, amikor Jézus 

visszatér. Akik ezt a feltámadást kell lennie, akik meghaltak a tudatlanság Isten igaz terv 

az elmúlt korokban. Ez az ítélet napján Jézus többször említettük: 

7 És ahogy megy, prédikálni, mondván: „A mennyek országa közel van.” ... 14 És aki nem kapja 

meg akkor sem hallja a szavakat, amikor indulnak abból a házból, vagy városból, verjétek le a 

port a lábad. 15 Bizony, mondom néktek, hogy elviselhetőbb lesz a föld Szodoma és Gomorra az 
ítélet napján, mint annak a városnak! (Matthew 10: 7,14-15) 



23 És te Kapernaum, aki az égig felmagasztaltattál, akkor kell levinni, Hádész; Mert ha a csodák, 

amelyeket történik akkor már megtörtént a Sodom, megmaradt volna a mai napig. 24 De mondom 
néktek, hogy elviselhetőbb a föld Sodoma az ítélet napján, mint neked. (Matthew 11: 23-24) 

Figyeljük meg, hogy ez elviselhetőbb az ítélet napján azoknak Isten megsemmisült Szodoma és Gomorra 
(Genesis 19:24), mint azok, akik tudatosan elutasítják Krisztust, és az üzenet az Ő országát. 

Jézus azt is tanította, hogy „minden bűn megbocsáttatik LENNE” (Mk 3,28), kivéve a „megbocsáthatatlan 

bűn” (Mark 3:29). Ez a teljesítését utolsó nagy nap, hogy mindenki, aki nem volt lehetősége az 
üdvösségre valóban van, hogy lehetőséget, és szinte minden elfogadja az ajánlatot. 

Szinte minden ember, aki valaha élt mentésre kerül! 

A 2. században, Polükarposz Smyrna állítólag tanított a sátoros ünnepen, és az utolsó nagy nap (Life 

Polycarp, 19. fejezet). 

A bibliai igazság az, hogy mivel Isten szeretete, Jézus azért jött, hogy meghaljon ALL: 

16 Mert úgy szerette Isten a világot, hogy Ő adta egyszülött Fiát, hogy aki hisz őbenne, el ne 

vesszen, hanem örök élete legyen. 17 Mert az Isten nem azért küldte el a Fiút a világba, hogy 

elítélje a világot, hanem hogy a világ általa üdvözüljön. (John 3: 16-17) 

Szóval a szerető Isten elküldte Fiát, hogy meghaljon a relatív kevés, vagy a világ? 

Protestánsok, akik gyakran idézni János 3:16, inkább azt tanítják, hogy a világ is meg lehetne menteni, de 
a túlnyomó többség, aki valaha élt fog szenvedni gyötrelem örökre. Ők is úgy tűnik, hogy figyelmen kívül 

hagyja, hogy Jézus azért jött, hogy meghaljon az összes (János 3:17). Az, hogy milyen típusú a 

szabadulás tervét, hogy Isten az, aki mindent tud, és a szeretet jön össze? -E a Biblia támogatja azt az 
elképzelést, hogy mindenki lehet menteni most? Ha nem, akkor az, hogy a tisztességes? 

Mivel Isten mindentudó és mindenható, és a szeretet (1Jn 4: 8,16), akkor Isten már eleve a legtöbb, aki 
valaha élt az örök gyötrelem? 

Nem. 

Természetesen Isten bölcs ahhoz, hogy van egy terve, hogy tényleg működik. 

Romans 9: 14-15 kijelenti: 

14. Mit mondunk tehát? Van hamisság Istennel? Biztosan nem! 15 Mert azt mondja Mózesnek: „én 

megkegyelmezek akit én megkegyelmezek, és én könyörül akit én könyörül.” 

Tudjuk, hogy Isten választotta Izrael részeként az Ószövetségben, és néhány másik. Hogy is van ez a 

szeretet, ha a többi vannak ítélve az örök kínzás? 

„Isten akarja, hogy minden ember üdvözüljön, és eljusson az az igazság ismeretére” (1Tim 2: 4). Ennek 

az az oka, hogy nem minden hívták ebben a korban volt, mert tudta, hogy a többség nem reagál, és 

elviselni az igazság, hogy a végén el kell menteni (vö Mark 13:13; Lk 8: 5-15). De ez nem jelenti azt, 
hogy ezek nem az úgynevezett most mind levágták, és elveszett. 

A Biblia azt tanítja, hogy sokan már szándékosan vak ebben a korban (János 12: 37-40; Ézsaiás 
44:18). Azok, akik nem ismerték ebben a korban még egy lehetőséget (Jn 09:41; Ésaiás 42: 16-

18). Figyeljük meg azt is: 



14 én ismét nem egy csodálatos munka e nép között ... 24 Ezek is, akik tévesen szellemében fog 

jönni a megértés, és azok, akik panaszkodtak fog tanulni tanítás. (Ézsaiás 29: 14,24) 

Nincs elfogultság Istennel (Róm 2,11). Lesz lehetőség mindenki számára, mint „minden a föld végső 

határáig kell látni a Istenünk” (Ézsaiás 52:10). 

Azok nem része ennek az első feltámadás, az úgynevezett „A többi halott” (Jel 20: 5), feltámadunk az 

ezredforduló után vége. Ez egy fizikai feltámadás és magában foglalja azokat, akik úgy érzik, hogy a 

remény lett vágva (Ezékiel 37: 1-14). 

Bár fogják megítélni bűnt (Jel 20:12; Róm 3,23; vö 1 Péter 4:17), „Mercy diadalmaskodik ítélet” (Jakab 

2:13). Isten könyörögni minden test (Jeremiás 25:31; Ésaiás 03:13), és sokan fognak válaszolni (Ézsaiás 
65:24). Bár nem minden elfogadja az ajánlatot, és ez nem egy második esély (azok, akik igazán volt 

esélye, és teljes mértékben elutasították Isten Szentlelke nem fog ezzel a lehetőséggel, hogy bocsánatot 

per Mark 03:29), sok megtérnek. Az utolsó nagy nap segít ezt mutatják. 

Tekintsük a következőket is: 

19 Uram, én erősségem, váram, én menedékem a nap a nyomorúság, a népek jönnek You From a 

végén a föld, és azt mondják, „Bizonyára atyáink örökölt fekszik, értéktelenség és a veszteséges 

dolgokat.” A 20 férfi, hogy istenek magának, melyek nem istenek? 21 „Ezért ímé én ezt egyszer okoz 

számukra, hogy tudják, én fog okozni, hogy tudják, a kezem és erővel, és megtudják, hogy az én 
nevem az Úr. (Jeremiás 16: 19-21) 

17 És a többi is tesz egy isten, ő faragott képet. Leesik, mielőtt és imádja azt, imádkozik, és azt 
mondja: „Szabadíts meg, mert te vagy az én Istenem!” 18 Nem tudják, nem is érti, Mert Ő 

becsukta a szemét, úgy, hogy nem lehet látni, és a szívük, úgy, hogy nem tudja megérteni. ... 22 én 

töröltetik el, mint egy vastag felhő, a bűneimet, és mint egy felhő, a bűneidet. Vissza a Me, mert 
megszabadítom Önnek. (Ézsaiás 44: 17,18,22) 

Még azok is, akik elfogadták a hamis hagyományok, beleértve azokat is, amelyeket a bálványimádók 

(Ézsaiás 44: 17-18), lesz az első igazi lehetőség az üdvösséghez (Ézsaiás 44:22). Milliárdjai egész 
korosztály Afrikában, Európában, Ázsiában, Amerikában, és a szigetek soha nem hallott Jézusról és az 

igaz evangélium a királyság-és Isten eleve ismert ezt, és volt egy terve (Róma 11: 2). 

Mi a Továbbképzési Church of God egyetértenek abban, hogy „a mi Istenünk az Isten üdvösséget” 

(Zsoltárok 68:20), és azt tanítja, hogy van egy terve az üdvösség, hogy tényleg működik a több, mint 

relatív kevés. 

Csak egy név az ég alatt, amely által az ember lehet menteni (ApCsel 4:12; vö Ézsaiás 43:11), és hogy 

Jézus Krisztus (ApCsel 4:10; János 3:18). Mivel az emberek többsége soha nem hallott az igazságot Jézus 

és az evangélium az Isten országa (A részleteket lásd az ingyenes füzet evangéliuma Isten Országának a 
www.ccog.org), és a „minden test látni a megváltás Isten”(Lukács 3: 6), nem lesz lehetőség, hogy 

mindenki elérje szabadulás sem ebben a korban, vagy a kor jön (vö Máté 12: 31-32; Lk 13: 29-30). 

A jövő eljövendő után érkezik a második feltámadás (mint az igazi keresztények idején emelnek az első 

feltámadás per Jel 20: 5-6), és magában foglalja az időt a fehér trón ítélete (Jel 20: 11-12). Isaiah (Ézsaiás 

65:20), valamint a római és az ortodox katolikus szent Irenaeus (Adversus haereses, V. könyve 34. 
fejezet, vers 2-3,4) jelezte, hogy az adott korban, hogy jöjjön lenne mintegy száz éven keresztül. 

Ez az ötlet még mindig tartott a középkorban azokat, amelyek a római egyház üldözött melyet az 
inkvizítor püspök Bernard Guidonis (BERNARD GUI: INKVIZÍTOR utasítás, 5. fejezet). 



Ez a tanítás tanították Rádió / Worldwide Church of God, a 20. században, és ez még ma is tanítják 

a folytatódó Isten egyházát. 

Isten terve 

Tartva a bibliai szent nap emlékezteti az igaz keresztények Isten igaz tervét. A folyamatos Church of God 

megérti, hogy Isten terve ezzel a lefektetett betartását His Ünnepek (Lev 23:37). 

Isten világosan tanítja, hogy ő nem akar pogány gyakorlatokkal, hogy imádják Őt: 

29. Amikor az Úr, a te Istened vágja le, mielőtt a nemzetek, a mész megfoszt, és kiszorítják őket, 

és lakoznak az ő föld, 30 vigyázz magadra, hogy nem ensnared követni őket, miután azok 
elpusztul, mielőtt és hogy ne érdeklődjön az ő isteneik, mondván Hogyan kerültek ezek a 

nemzetek szolgálni az istenek? Én is így járnak el.” 31. Ön nem imádják az Urat, a te Istenedet, 

hogy így; minden utálatos az Úr, Utálja tettek az ő isteneiknek; mert éget még fiaikat és 
leányaikat a tűzben az isteneiknek. 32 Bármit megparancsolom neked, legyen óvatos, hogy tartsa 

meg; meg ne adjunk hozzá, sem elvenni belőle. (Mózes 12: 29-32) 

Azok, akik össze pogány kultusz gyakorlatok bibliai is homályos Isten megváltási tervében és általában 

nem értik meg. 

Az Újszövetség azt mutatja, hogy Pál apostol megfigyelt bibliai szent napokon (pl Acts 18:21; 20: 6,16; 
27: 9; 1Kor 5: 7-8, 16: 8), ahogy tartotta a jog és szokások a emberek. 

Paul kifejezetten elítélte magában pogány gyakorlatok bibliai hagyományok (1Kor 10: 20-23). Pál maga 
kijelentette vége az életének, hogy ő tartotta a gyakorlatot zsidók tartásához szükséges (ApCsel 28: 17-19; 

vö ApCsel 21: 18-24), és hogy kellett volna, hogy az összes szent napon felsorolt Lev 23. 

Általános szabály, hogy a görög-római egyház nem követik Pál apostol intése utánozni őt, ahogy utánozni 

Krisztust (1Kor 11: 1), sem János apostol intését továbbra is járni, mint ő és Jézus járt (1Jn 2: 6 18-19), 

mivel nem tartja a bibliai szent napon. Emellett ezek a templomok általában kombinálni pogány 

gyakorlatok imádatuk naptárak, amely az apostolok szemben (1Kor 10: 20-23; 2Kor 6: 14-18; Jude 3-4, 
12; 1 János 2: 6). 

Azzal, hogy nem tartja Isten szent napok, hanem a nem-bibliai helyettesítő, sokan nem veszik észre, hogy 
a bűn szüksége ahhoz, hogy valóban a mi életünkben, hogy Isten csak hívja néhány most, hogy minden 

lehetősége lesz az üdvösséghez ebben a korban, vagy a kor jön, és szinte mindenki, aki valaha élt 

mentésre kerül a későbbi termés. 

Isten szent napok feküdt ki részei a szabadulás tervét, hogy a legtöbb nem értem. Ez egy csodálatos és 

szerető terve. 

9. félrefordítások és szombaton 

Miért legtöbb valló Jézus nem tartja a bibliai szent napok? Amellett, hogy a zsidóellenes hangulat, a 

kompromisszum, a tudatlanság, és rosszul elképzelések „hagyomány” félrefordítások okozzák sokan nem 

úgy tűnik, hajlandó elfogadni, hogy meg kell betartani Isten fesztiválokon. 

Ott általában egy pár félrefordítottak / félreértett részeket, hogy az emberek hajlamosak arra utalnak, hogy 

a feltételezett „bizonyíték”, hogy a bibliai szent napok megszüntetni. 

Kol 2: 16-17 



Valószínűleg a leggyakoribb része a Biblia, hogy gyakran emlegetik a „bizonyíték”, hogy a szombat és a 

bibliai szent napokat félredobta a Kol 2: 16-17. Tehát nézzük meg egy kis félrefordítás belőle: 

16 Senki, ezért ítélem hús, vagy inni, vagy az olyan, kulcsosházak, vagy újhold, vagy a szombati 

napon: 17 Melyek csak árnyékai a dolgoknak, de a test Krisztus (Kol 2: 16-17, KJV). 

A fenti fordítás közel, azonban hozzá egy szót a „van” (ezért a KJV fordítók tegye dőlt), amely nem az 

eredeti görög. 

Egy igazán szó szerinti fordítása hagyná ki, mert nem volt ott. Figyeljük meg a Strong-

konkordancia számokat és kapcsolódó szavak 17. vers: 

3739. 2076 4639 ... 3588 ... 3195 .... 3588 1161 4983 9999 3588 5547  

Melyek csak árnyékai a dolgoknak, a…. de…. test ............ a ... Krisztus.   

Meg kell jegyezni, hogy a 9999 azt jelenti, hogy nincs szó a bibliai szöveg az „a” nem ebben a 

szentírásban. 

Mivel ugyanaz a három Strong szavak (# 4983, 3588, és 5547) használunk négy máskor az 

Újszövetségben, és azokban az időkben a KJV fordítja őket, mint „Krisztus teste” (Róma 7: 4; 1Kor 

10:16; 1 Corinthians 00:27; Ef 4,12) - mint ahogy a NKJV-, így kellett volna a KJV. 

Ezért, ha azok a fordítók egyszerűen összhangban maguk fordítottak volna Kol 2: 16-17 az állami (és 

benne zárójel vagy vessző): 

16 Ezért senki se ítélem evés és ivás vagy amely tekintetében a fesztivál-, illetve egy betartását az 

újhold vagy szombatja 17 (azoknak a dolgok árnyékai a dolgoknak), de a Krisztus teste. 

Vagy más szóval, ne hagyja, hogy azon kívül az „Krisztus teste” (az egyház, Kol 1:18) bíró Önnel 

ünnepnapokat, de csak az igaz egyház is. Kol 2: 16-17 nem azt mondja, hogy a szombat és az 

ünnepnapok kész van. 

Még a korai ortodox püspök Ambrus milánói felismerte, hogy Kol 2:17 volt utalva a „Krisztus teste”, 

mint a következőket írta kommentálva, hogy a verset: 

Nézzük tehát, keresik a Krisztus teste ... ahol a Krisztus teste, ott az igazság. (Ambrose a Milan. 

Könyv II. A hit a feltámadás, 107. szakasza) 

Szomorú, hogy a modern fordítók a görög gyakran figyelmen kívül hagyják, amit a kifejezés valójában 

azt jelentette. 

Ez rossz exegézis (bibliaértelmezési) támaszkodni misztranszláció azt állítani, hogy a szent napok 

megszüntetni. 

Gal 4: 8-10 

Egy másik gyakori kifogás ahhoz, hogy a Szent Napok Gal 4: 8-10. Néhány protestáns hajlanak arra, 

hogy ezt kell mondanom, hogy nem bibliai dátumok is kell tartani. Tehát nézzük meg, amit azok írások 

valóban tanítani: 



8 De valóban, ha nem ismerik az Istent, akkor szolgálják azokat, amelyek természetüknél fogva 

nem istenek. 9 Most azonban, miután megismertétek Istent, vagy még inkább ismert az Isten, 

hogyan van az, hogy kapcsolja vissza ismét az erőtelen és gyarló elemekhez, amelyre vágysz újra 

kell rabságban? 10 Megtartjátok napok, hónapok és évszakok és évek. 

Számos probléma az anti-szent napja érvelés. 

Az egyik az, hogy a Gal voltak pogányok (bár szemmel láthatóan néhány zsidó foglalkozni később 
verseket), és nem tartja a bibliai szent napok átalakítás előtt. 

Plusz, nincs mód, hogy a Biblia neveznék bibliai követelményeknek „gyarló elemekhez.” Pál világosan 

figyelmeztet pogány hagyományok, mint a Galata már „szolgált amelyek természetüknél fogva nem 
voltak istenek.” 

A másik az, hogy a katolikusok / protestánsok / ortodox kell venni, hogy ezek gyakran megfigyelni a 
különböző napok és évek (vasárnap, Húsvét, Karácsony, Szilveszter), így nem kell betartani semmit, ha 

úgy érzik, hogy nincs vallási nappal be kell tartani. 

Gal 4: 8-10 nem megszüntetve a bibliai szent napok, hanem egy figyelmeztetés ellen kapaszkodva nem 

bibliai előírásokat. 

Mi a helyzet a hetedik napi szombatot? 

A hetedik napon szombat először a fesztiválok Isten felsorolt Lev 23. Még akkor is, ha a heti, nem éves 

szent nap, rövid megjegyzést úgy tűnik, hogy rendben van. 

A hetedik nap a héten, a bibliai szombatot, most hívott szombaton. Bár vasárnap jelenik meg egyes 

naptárak, mint a hetedik nap a héten, a valóság az, hogy a vasárnap az első nap a héten. Az Újszövetség 
világosan mutatja, hogy Jézus (Lukács 04:16, 21; 6: 6; 13,10), valamint az apostolok és a hű (Acts 13: 13-

15, 42-44; 17: 1-4; 18 : 4; Zsid 4: 9-11) tartotta a hetedik napi szombatot. 

Sokan azt állítják, hogy a hetedik napi szombatot nem meghagyta az Újszövetségben, így nem kell tartani 

ma. De az egyetlen módja annak, hogy ez az állítás nem hivatkozhat félrefordítások a Biblia. Ha 

megnézzük, hogy mi úgy véljük, hogy az eredeti görög, eredeti arámi és az eredeti latin Vulgata, 

egyértelmű, minden ilyen nyelv, hogy a hetedik napon szombat megtiltotta a keresztények számára. 

Még szerint bizonyos katolikus és protestáns bibliafordítás, a hetedik napon szombati nyugalom volt, 

hogy továbbra is az engedelmes keresztény Isten népe: 

4 Mert ő beszélt valahol a hetedik napon ezen a módon, „És Isten megpihent a hetedik napon 

minden művét”; 5 és újra, a korábban említett helyen, „hogy nem fognak bemenni az én 
többit.” 6 Ezért, hiszen itt is, hogy egyes lépnek bele, és azok, akik korábban megkapta a jó hír 

nem adja engedetlenség miatt, .. . 9 Ezért szombati nyugalom még mindig megmarad az Isten 

népének. 10 És aki belép Isten nyugalmába, megnyugodott a saját műveit, mint Isten az ő. 11 Azért, 
menjünk arra törekszenek, hogy bekerüljenek a nyugalomba, hogy senki se eshet, miután 

ugyanazt a példát az engedetlenség. (Zsid 4: 4-6,9-11, NAB) 

4 Mert valahol ő beszélt a hetedik nap ezekkel a szavakkal: „És a hetedik napon Isten megpihent 
minden munkáját.” 5 És ismét a fenti ige azt mondja: „Soha nem adjuk meg a többit.” 6.Ez még 

mindig, hogy néhány belép a nyugalomba, és azok, akik korábban az evangélium hirdettetik nem 

ment be, mert a engedetlenség ... 9 Marad tehát a szombatot többit Isten népe; 10számára, aki 
bement az Isten nyugalmába is megnyugodott a saját munkáját, ahogy Isten az ő. 11 Nézzük tehát, 



hogy minden erőfeszítést, hogy adja meg, hogy a többi, úgyhogy senki sem fog csökkenni követő 

példája engedetlenség (Zsid 4: 4-6,9-11, NIV) 

Az Újszövetség világosan kimondja, hogy a keresztények, hogy a hetedik napi szombatot. Azon kívül, 

hogy a lelki növekedés és a személyes megújuláshoz, a szombatot is kép egy elkövetkező időben Isten 
ezeréves többit. 

Bár sokan nem veszik figyelembe, hogy a hetedik napon szombat egy szent nap, a Biblia (Mózes 23: 3; 

Exodus 20: 8; Ézsaiás 58:13). Az Újszövetség óv nem tartása (Zsid 4: 4-11), mégis sok ok körül „üres 
szavak” (vö Ef 5:26). 

Ez talán azt is meg kell említeni, hogy annak ellenére félrefordítások sejteti, különben a második 
században püspöki Antiochiai Szent Ignác nem váltja ki a hetedik napi szombatot, hogy vasárnap (Thiel 

B. Ignatius és a szombatot. A szombat Sentinel, Volume 69 (3): 18-21 , 2016 és Thiel B. Több az Ignác és 

szombaton. a szombat Sentinel, Volume 70 (2): 15-17, 2017). Sem az ókori dokumentum az 
úgynevezett Didakhé (Thiel B Didakhé és a szombatot. A szombat Sentinel, 69 (2): 10, 19-20, 2016). 

További dokumentált információt a történelem az egyház, nézd meg a füzetek Hol van az igazi keresztény 

egyház ma? és a folyamatos története Isten egyházának www.ccog.org. 

10. Az újracsomagolt Démoni ünnepek 

Mi a helyzet a Karácsony, Húsvét, és más vallási napokban sok tanár Krisztus megfigyelni? 

Jönnek a Bibliából? Ha nem, hol jönnek? Számít, a Biblia szerint, ha tartani őket? 

Számos szabadság, hogy a világ egyházak támogatják, bár nem mindegyik támogatta mindet. A 

történelem során egyes egyházak néha jóváhagyta, valamint néha elítélte, ugyanezen napokon. 

Bár ez túlmutat e füzet bemenni a részleteket az egyes üdülési és eredetüket, a valóság az, hogy sok 

újracsomagolt démoni is, mivel ezek gyakran eredetileg szánták, hogy tartsák tiszteletben a pogány isten / 
istennő előtt különböző egyházak elfogadták és / vagy átnevezték őket. 

Sok lenne meglepve hallja, hogy a görög-római teológusok néha elítélte ezeket a szabadság, mint a 
pogány és a nem megfelelő keresztények annak ellenére, hogy különböző kötöttfogás templomok ezek 

előmozdítását a 21. században. 

Újév Tisztelet Janus (istene idő) és Strenua (istennője tisztítás és jólét) 

A Biblia kezdi az évet a tavaszi (Exodus 12: 2), de amit általában Újév figyelhető január 1-jén a modern 

naptárak. A késő 2. században, a görög-római teológus Tertullianus elítélte azokat, akik vallották Christ, 

akik ünneplő változata. De ez nem akadályozta meg sokan, akik akartak ünnepelni. 

A Catholic Encyclopedia jelentések: 

Keresztény író és tanácsok elítélte a pogány orgiák és túlzásokat kapcsolódó fesztivál ... 

ünnepelték a az év elején: Tertullianus hibáztatja keresztények, akik tekinthető a szokásos 
ajándékokat - úgynevezett strenae (Fr. étrennes) a istennő Strenia, aki elnökölt Újév (vö Ovidius 

Fasti, 185-90) - pusztán zsetonok barátságos közösülés (De Idol. xiv). (Tierney J. Újév. A 

Catholic Encyclopedia. Vol. 11, 1911) 



Mintegy 487 AD, a görög-római tűnt, hogy elfogadja a „Lakoma a körülmetélés” január 1-jén. Ez azonban 

nem akadályozta meg az összes pogány tevékenységet. 

A Catholic Encyclopedia megjegyzések: 

Még napjainkban is a világi jellemzői a nyitás az újév zavarja a vallásgyakorlat, a körülmetélés, 

és általában, hogy egy egyszerű ünnep, ami kell a szent jellegét a szent nap. St. Augustine rámutat 

a különbség a pogány és a keresztény módon ünnepli a nap: a pogány vigalom és túlzásokat 

kellett expiated Christian böjt és az ima (PL, XXXVIII, 1024 .; SQQ SERM. Cxcvii, 
cxcviii). (Ibid) 

Így azt is kimondja: 

... vége felé a hatodik században a Tanács Auxerre (tud. I) megtiltotta a keresztények strenas 

diabolicas observare. 

A kifejezés strenas diabolicas observare durván átalakítja a latin és az angol „megfigyelés az új idő az 

ördög.” Valószínű, hogy Újévi fogadalmak kapcsolódó imák és gyakorlatok egyszer adott a pogány 
istennő. 

Január 1-jén nem egy bibliai ünnep, és még a római egyház megtiltotta néhány attribútum démoni. 

Valentin nap Tisztelet Faunus / Pan (isten állományok és termékenység) 

A Biblia nem a nyaralás, mint a Valentin-nap, de sokan megfigyelni. 

Itt van, amit egy katolikus forrás írt róla: 

A gyökerek a Valentin-nap hazugság az ókori római fesztivál Lupercalia, amelyet ünneplik 

február 15. 800 évvel a rómaiak szentelt ezen a napon, hogy az isten Lupercus. A Lupercalia, egy 

fiatal férfi szeretné felhívni a nevét egy fiatal nő egy sorsoláson, és aztán tartani a nő, mint egy 
szexuális társ az évben ... 

A katolikus egyház hivatalosan nem tiszteli St. Valentine, de az ünnep egyaránt római 

katolikus gyökereit. (The Origins of St. Valentin nap. Http: //www.american catholic.org) 

Egy nap a pogány gyökerek és szexuális engedély minden bizonnyal nem egy nap a keresztények 

megfigyelni. Ez a fajta viselkedés óvott az Újszövetségben (1Korinthus 06:18; Jude 4). 

Figyeljük egyes iszlám megjegyzéseket Valentin-nap: 

Ünnepli a Valentin-nap nem megengedhető, mert: Először is, ez egy újítások ünnep ... 

keresztények tisztában voltak a pogány gyökerei a Valentin nap. Az, hogy a keresztények 

elfogadták a Valentin-nap legyen tanulság a muzulmánok ... El kell kerülni bármi 

kapcsolódó pogány erkölcstelen gyakorlatot .. Szerelem között családokat, barátokat és a házas 

emberek nem kell ünneplik a nap ilyen. ... eredet. (Döntés a ünneplése Valentin nap. Http: // 

www. Contactpakistan.com) 

Figyeljük meg, hogy a muszlimok társítani a Valentin-napot a kereszténység (nyilvánvalóan hamis 

kompromittáló fajta) és a bűn. 



Más szóval, a Valentin-nap miatt a Krisztus nevét (az a „kereszténység”) kell káromoltatik a pogányok 

(Róma 2:24; Ézs 52: 5). Nem rendelkezik „Isten nevét káromlá miattad” (Róma 2:24) tartása pogány 

ünnepek. 

Igazi keresztény nem tartja átcsomagolt démoni üdülés (vö 1Kor 10,21). 

Mardi Gras: Ördög Carnival 

Karneválok, mint a Mardi Gras és a Valentin-nap (az úgynevezett Lupercalia alább) származott 

pogányság: 

Az egyik első feljegyzett esetben az éves tavaszi fesztivál a fesztivál Osiris Egyiptom; ez 
megemlékezett az újjászületés által előidézett évi árvíz a Nílus. A Athens, során a 6. -os. BC, 

évente ünnep tiszteletére az isten Dionüszosz volt az első regisztrált eset a használat közben egy 

úszó. Ez volt a Római Birodalom idején, hogy a karnevál elérte páratlan csúcsot zavargások és 
kicsapongás. A fő római karnevál volt a Bacchus-ünnep, a Saturnalia és a Lupercalia. Európában 

a hagyomány tavaszi termékenységi ünnepek kitartott is a keresztény idők ... Mert karneválok 

mélyen gyökerezik a pogány babonák és folklór-Európa, a római katolikus egyház nem volt képes 
bélyeg ki őket, és végül elfogadta sokan részeként egyházi tevékenység. (Carnival. A Columbia 

Encyclopedia, 6. kiadás. 2015) 

A Baccanalia volt, hogy a Bacchus isten, más néven Dionüszosz. Ő volt az isten a szüret, borászati, 
borászati, rituális őrület, a termékenység, a színház és a vallási eksztázis a görög mitológiában. Szexuális 

fajtalanságotok része volt a Baccanalia ünnepe. Imádata elmarasztalta a görög-római vezér Commodianus 

a harmadik században (Commodianus. A keresztény Fegyelmi. Tól Ante-niceai atyák, Vol. 4). 

Alkohol, elsősorban bor, fontos szerepet játszott a görög kultúra Dionüszosz, hogy fontos oka a rekedt 

életmód (Gately I. Drink. Gotham Books, 2008, 11. o.). Mardis Gras és Carnaval úgy tűnik, hogy ezzel 
kapcsolatos. 

A késő második században, római katolikus püspök és keleti ortodox szent Irenaeus elítélte a követői az 

eretnek Valentinus való részvétel hús evés pogány fesztiválokat mint írta: 
Azért is jön át, hogy a „legtökéletesebb”, köztük rabja magukat anélkül, hogy a félelem, hogy az 

összes ilyen jellegű tiltott cselekedetek, amelyek a Szentírás biztosítja számunkra, hogy „akik 

ilyeneket cselekszenek, nem öröklik Isten országát.” Például ezek sem riadt eszik húst ajánlottak 

fel a bálványoknak, azt képzelve, hogy tudnak ilyen módon szerződésben nincs 

szennyeződés. Aztán megint minden pogány fesztivál ünnepelt tiszteletére a 

bálványokat,. . . Mások közülük így magukat a testi vágyaknak a legnagyobb mohósággal, 

fenntartva, hogy testiekben kell tenni, hogy a testi természet, amíg a lelki dolgok állnak a 

lelki. Néhányan közülük, sőt, vannak a szokás defiling azok a nők, akiknek ők tanítják a fenti 

tant, amint többször bevallotta azok a nők, akik már félrevezettek egyesek, azok visszatérnek a 

Church of God, és elismerve ez együtt a többi a hibákat. (Irenaeus. Az eretnekek ellen. 1. könyv, 

6. fejezet, 3. vers) 
Később, az ortodox katolikus apologétát Arnobius (meghalt 330) óvott a fajta böjtöt, hogy pogányok 

voltak: 
Mit szólsz, ó bölcs fiai Erectheus? Mi van, polgárai Minerva? Az elme kíváncsi, milyen 

szavakkal fogja megvédeni, amit annyira veszélyes, hogy fenntartsák, vagy mi művészeti van, 

amely révén a biztonsági személyiségek és okainak sebesült így halálosan. Ez nem hamis 

bizalmatlanság, sem Ön támadták hazug vádak: a gyalázat a Eleusinia nyilvánították mind a bázis 

kezdet és a feljegyzések az ókori irodalom, a nagyon jelek, finom, amit használni, ha kétségbe 



kapó szent dolgok, - „én böjtöltem, és ivott a tervezetet; Kiveszem a misztikus cist, és tedd be a 

fűzfakosarat; Kaptam megint, és át a kis mellkasát. (Arnobius. Ellen a pogányok, V. könyve 26. 

fejezet) 
Arnobius még úgy tűnt, hogy figyelmeztesse a „Mardi Gras” lakoma követi a gyors: 

Az ünnep Jupiter holnap. Jupiter, azt hiszem, ebédel, és meg kell jóllaktak nagy bankettek, és 

hosszú tele mohó sóvárgás az élelmiszer a böjt, és éhes után a szokásos intervallum.(Arnobius 

ellen a pogányok, könyv VII 32. fejezet) 

Így a korai írók elítélte a szabadság, hogy a hang egy csomó, mint Carnaval / Mardi Gras, mert a 

kapcsolat a pogány bálványimádás. 

A Biblia azt tanítja: 

13 Nézzük rendesen járni, mint a nap, nem a mulatozás és a részegség, nem fajtalanságodat és 
vágy, nem versengésben és az irigység. 14 De fel az Úr Jézus Krisztust, és nem a testet, hogy 

teljesítse kívánságaival. (Róma 13: 13-14) 

Bár a Biblia nem elítélni örvendezés, Mardi Gras és a kapcsolódó szertartások ellentétes 

szentírás. Bolíviában hívják a „Ördög Carnival”, és nyíltan imádják a Sátán, mint az istenük! 

Ördög Carnival (La Diablada) minden tavasszal Oruro bemegy farsangi mód ... Az egyik 

csúcspontja az ördög táncosok, a hagyomány, amely származik valami különös ördög 

imádat.Oruro egy bányaváros és a helyiek, olyan sok idõt a föld alatt, úgy döntött, hogy elfogadja 

a az alvilág istene. Keresztény hagyomány azt diktálja, hogy ennek kell lennie az ördög és a 

Oruro hű így elfogadott Sátán, vagy Supay, mint az istenük / (Frommes. 

Http://events.frommers.com/sisp/  
index.htm? fx = esemény & event_id = 5769) 

Carnaval / Mardis Gras egy démoni ünnep, és minden bizonnyal nem egy keresztény. Ez nem tartották 

Jézus, sem az ő korai hű követői. 

Lent: megrontása a kovásztalan kenyerek napjai és Pünkösd? 

Mi a helyzet a nagyböjt? 

Habár a „nagyböjt” azt jelenti, tavaszi szezonban, ez ma már elsősorban megfigyelhető a téli után Mardi 

Gras. 

The World Book Encyclopedia kimondja: 

Lent egy vallási csoportban figyelhető meg a tavaszi ... Úgy kezdődik a Hamvazószerda előtt 40 

nappal húsvét vasárnap kivételével, és véget ér a húsvét vasárnap (Ramm B. Lent. World Book 

Encyclopedia, 50. ed. 1966). 

Mi a helyzet a Hamvazószerda? 

Nos, ez nem egy eredeti keresztény, sem a bibliai szent napja. 

katolikus enciklopédia jelentések: 



Hamvazószerda A név meghal cinerum (nap hamu), amely viseli a Roman Missal megtalálható 

a legkorábbi meglévő példányait a Gergely Sacramentary és valószínűleg nyúlik legalább a 
nyolcadik században. 

Ezen a napon minden hívő szerint az ősi szokás van arra buzdította, hogy az oltárhoz kezdete 
előtt a szentmisét, és ott a pap, merülő hüvelykujja hamuvá korábban megáldotta, jelzi a 

homlokon (Thurston H. Hamvazószerda. A Catholic Encyclopedia, 1907 ). 

Tehát, a római egyház elfogadott hivatalosan a 8. században. 

Azt is meg kell jegyezni, hogy a gondolat, hogy a kereszt a hamu a homlokon jött napisten imádata és 

egyéb pogányság: 

Mithratic ... kezdeményezi ... lenne emiatt már a Nap kereszt a homlokukon. A hasonlóság a 

keresztre hamu tett a homlokára a keresztény hamvazószerda feltűnő. Egyesek úgy vélik, hogy ez 
egy példa a korai keresztények hitelfelvétel a Mithratic kultusz; mások azt sugallják, hogy mind a 

kultuszokat arra támaszkodva ugyanazt prototípus. (Nabarz P. rejtelmei Mithras: a pogány hit, 

hogy alakították a keresztény világban. Belső hagyományok / Bear & Company, 2005, 36. o.) 

Hamvazószerda Ez állítólag keresztény fesztivál származott római pogányság, ami viszont kivette 

a védikus Indiában. Ashes tartották a vetőmag a tűz istene Agni, a hatalom, hogy mentesíti 

minden bűnt ... A római újév ünnepén engesztelés március, az emberek viselt gyászruhában és 
hamuban fürdik vezekelni bűneikért. Aztán, mint most, Szilveszter volt fesztivál evés, ivás, és 

vétkezik, az elmélet, hogy minden bűnt lenne kiirtotta a következő napon. Mivel a haldokló isten 

március Mars vette hívek bűnöket vele a halálba. Ezért a farsangi esett meghal martis, a Nap, a 
Mars. Magyarul, ez a kedd volt, mert a Mars járt a szász isten TIW. A francia a farsangi napon 

hívták Mardis Gras, „Fat kedd”, a mulatozás hamvazószerda előtti nap. (Walker B. Az asszony 

enciklopédia mítoszok és titkok. HarperCollins, 1983, pp. 66-67) 

Honnan a negyven napos böjti Fast származik? 

A Biblia azt mondja egy 50 napos időszak számít, ott, ahol megkapjuk a nevét Pünkösdkor. Körül a 

negyedikhatodik évszázadok a görög-rómaiak vezetése néhány fajta 50 napos böjt, hogy már hasonlít az 

iszlám gyors ramadán (Pines, 32.o.). Idővel ez megváltozott a negyven napos absztinencia egy vagy több 

(általában élelmiszer) tárgyak. 

A korai keresztények, persze, nem tartja Lent, mint akár a katolikus szent apát John Cassian az ötödik 

században megvalósult: 

Ámde tudnia kell, hogy mindaddig, amíg a primitív egyház megőrizte tökéletes töretlen, ezt 

nagyböjtnek nem létezik. (Cassian John. Konferencia 21 első konferenciáján ABBOT 

THEONAS. A alatti relaxációs ötven napig. 30. fejezet) 

Így, aki elismerte, hogy a nagyböjt adunk hozzá, és hogy az eredeti hű nem megtartani. 

Pál apostol hivatkozott tartása húsvét és a kovásztalan kenyerek napjai (1Kor 5: 7-8). Mégsem ezt az 

úgynevezett nagyböjt. Azonban, mivel a kovásztalan kenyerek napjai bevonni egy hétnapos „gyors” 

származó kovász körüli időben sokan nevezik a Húsvét, akkor lehet, hogy néhány kapcsolódó Róma és 
Egyiptom érezte, hogy absztinencia időszak megfelelő lenne, de az időt , valamint, hogy mit tartózkodott, 

változatos. 

Socrates Scholasticus írta az 5. században: 



A böjt húsvét előtt lesz megállapítható, hogy másképpen megfigyelhető a különböző 

emberek. Azok Rómában gyorsan három egymást követő héten át húsvét előtt, kivéve szombaton 

és vasárnap. Azok illyrica és egész Görögország és Alexandria megfigyelni gyors hathetes, amit 

távú "A negyven napos böjt.” Mások kezdték meg gyorsan a hetedik húsvét előtti héten, és a böjt 

három-ötszöröse napig csak, és időközönként, de hívja az időben "A negyven napos böjt.” ... 
néhány rendelni az egyik oka, és mások egy másik, aszerint, hogy azok több nyomul.Láthatjuk is 

értenek egyet a módját táplálék megvonása, valamint a napok számát. Néhány teljesen 

tartózkodjanak dolog, hogy az élet: mások táplálkoznak a halak csak minden élőlény: sok együtt 

hal, eszik szárnyas is, mondván, hogy szerinte Mózesnek ezeket hasonlóképpen tett ki a 

vizeket. Néhány tartózkodjanak a tojás, és mindenféle gyümölcs: mások részesednek száraz 

kenyeret csak; még mások nem eszik még ez: míg mások koplalás, míg a kilencedik óráig, utána 

bármilyen fajta élelmiszer megkülönböztetés nélkül ... Mivel azonban senki sem képes egy írásos 
parancsot, mint hatóság ... (Socrates Scholasticus. Egyháztörténeti kötete V, 22. fejezet) 

Az apostolok minden bizonnyal nem volt eltérő böjtöl eltérő követelményeket (vö 1Kor 01:10; 11: 1). A 

negyven napos böjti böjtöt nem olyanok, mint a negyven napos böjtöt említi a Biblia, amely az érintett 

távollétében minden élelmet és vizet (Exodus 34:28; Lk 4: 2). 

Ami nagyböjt eredetét, vegyük észre, mi az egyik tudós írta: 

A nagyböjt negyven napig volt megfigyelhető imádói a babiloni Istár és a hívek nagy egyiptomi 
meditorial Adonisz isten vagy Osiris ... Ezek a pogányok, ez nagyböjti időszakban, úgy tűnik, 

elengedhetetlen előzetes a nagy éves (általában tavasszal ) fesztiválokon. (Bacchiochi S. Isten 

Fesztiválok Szentírás és a történelem, 1. rész bibliai Perspectices, Berrian Springs (MI), 1995, 

108. o.) 

Valószínű, hogy az ötlet egy negyven napos böjt jött az egyiptomi Alexandriában, vagy Görögországból, 

és kapcsolatban van a pogány Istar. Mivel a babiloniak átvették a görögök és az egyiptomiak, hogy lehet, 

hogy mikor kezdődött ez a gyakorlat. 

Mivel a korai keresztények észrevételezte a kovásztalan kenyerek napjai, újracsomagolt pogány böjtöt 
arra látszólag esetben különböző módon a görög-rómaiak. 

Figyeljük meg, hogy Pál apostol figyelmeztet az ellen, hogy részt vesz a pogány hagyományok: 

14. Ne kihasználni magatokat egyenetlen csapat hitetlenekkel; hogyan lehet a becsületesség és a 

törvényszegés partnerként, vagy mi lehet a fény és sötétség a közös? 15 Hogyan lehet Krisztus 

eljön, hogy megállapodást kötött Beliar és milyen megosztási létezhet között egy hívő és hitetlen 

között? 16 A templom Isten nem veszélyeztetheti a hamis isteneket, és ez az, amit mi - a templom 

az élő Isten. (2 Korinthus 6: 14-16, NJB) 

19. Mit jelent ez? Ez az elkötelezettség az élelmiszer hamis istenek összege semmit? Vagy azt, 

hogy a hamis istenek maguk semmire? 20 Nem, nem; egyszerűen, hogy amikor pogányok 

áldozatot, amit megöltük őket feláldozzuk a démonok, akik nem Istent. Nem akarom, hogy 

megossza a démon s. 21 Nem lehet inni azt a poharat, az Úr és az ördögök poharát; 

valamint;akkor nincs részesedése az Úr asztalánál, és a démonok táblát is. 22 Tényleg azt akarjuk, 

hogy felkelti az Úr féltékenység; vagyunk erősebbek, mint ő? (1 Corinthians 10: 19-22, NJB) 



Függetlenül attól, hogy Egyiptom, római pogányság, vagy más démoni forrásból, az egyetlen hely, 

nagyböjt nem jött a Biblia volt. Azt sem származik a korai hagyományai az első Jézus követőit. 

Néhányan azt gondolják, elég erősek ahhoz, lelkileg, így tudja keverni a pogányságot, de ezek tényleg 

ébreszt Isten haragja szerint Pál apostol. 

húsvéti 

Sokan nem veszik észre, hogy a húsvét (Istár) kellett volna lennie húsvét költözött vasárnap, mert a 

gyávaság és a zsidógyűlölet (uo, 101-103. Oldal). 

Figyeljük meg, mi tiszteletben protestáns tudós J. Gieseler beszámolt a második században: 

A legfontosabb a fesztivál volt a pászka napján, a 14. niszán ... Ebben ettek kovásztalan kenyerek talán, 

mint a zsidók, nyolc napon keresztül ... nincs nyoma éves fesztivál a feltámadás köztük ... a keresztények 

Ázsia Kisebb fellebbezett javára a husvét ünnepélyességgel a 14. Nisan John. (Gieseler, Johann Karl 

Ludwig. Tankönyvet Egyháztörténeti. Harper & Brothers 1857. 166. o.) 

Noha a keresztények tartott húsvét 14-én Niszán, mert hogy távol tartsa magát, mert a lázadások a zsidók 

szemében a római hatóságok, sok a görögök és a rómaiak Jeruzsálem, Róma és Alexandria (de nem Kis-

Ázsiában) úgy döntött, hogy váltani Páska egy vasárnap. Eleinte tartott változata húsvét, és azt nem 
tartjuk a feltámadás ünnep. 

Figyeljük meg azt is, a következő G. Snyder: 

Az első keresztények ünneplik Jézus halála a Pászka étkezés (oltáriszentség) a Hold napján a 

zsidó húsvét (megjegyzés 1Kor. 5: 7-8). 

Eleinte nem volt éves ünnepe a feltámadás. Végül, a pogány világ, a feltámadás napján adunk a 

Pászka fesztivál. Ez a nap volt vasárnap. (Snyder GF. Ír Jézus, római Jézus: megalakult a korai ír 

kereszténység. Trinity Press International, 2002, p. 183) 

Mivel néhány kisázsiai és máshol nem megy együtt időpont változás, hogy vasárnap, az Mithras imádó 

Konstantin császár nevezett niceai zsinat, amely kimondta vasárnap a görög-rómaiak.Constantine magát, 
majd kijelentette: 

Nézzük akkor semmi köze a utálatos zsidó tömeg; A megkaptuk Üdvözítõnktõl eltérő 

módon. (Eusebius' élete Constantine, Book III 18. fejezet). 

A keresztények nem utálják a zsidókat, sem nem figyeltünk Isten szent napja, csak azért, mert sok zsidó, 
hogy egy kísérlet erre. 

Jézus soha nem jelezte, hogy a zsidó faj volt utálatos (Zsidó volt), sem, hogy megváltoztatta a dátumot a 

húsvét. Mégis napimádó Konstantin kötött másképp. És a vasárnap megtartását jelenleg ismert 

húsvét. De mivel napimádó gyakorlat és az adókikerülés gyakorlatok, amelyek túlságosan „zsidó” 

valóban miért Húsvét figyelhető meg, ha van. 

Sok a gyakorlatok, mint a húsvéti tojás, a húsvéti nyúl, húsvéti és tűz jött pogányság szerint a római 

katolikus forrásokból (pl Holweck FG húsvét. A Catholic Encyclopedia, Volume V. Robert Appleton 

Company. 1909). 

Az anglikán püspök JB Lightfoot írta: 



... az egyházak kisázsiai ... szabályozott húsvéti fesztivál a zsidó húsvét, tekintet nélkül a nap a 

héten, de ... azok a római és Alexandriában és Galliát megfigyelhető egy másik 

szabály;elkerülve ezzel még a látszatát is zsidó. (Lightfoot, Joseph Barber. Szent Pál levele a 

Gal: Felülvizsgált szöveg Bevezetés, Notes és disszertációk. Megjelent Macmillan, 1881, pp. 317, 

331) 

És a neve Easter? Ez egy respelling a napfelkelte istennő és a 'Queen of Heaven' Ishtar: 

Ishtar, ő volt mind a termékenység és a háború istennője. ... húsvét vagy Astarte van érvényben 

ugyanazon istentisztelet egy régi babiloni szex-kultusz által létrehozott Semiramis a harcos 

királynő, aki a vágy a vér. (Kush H. arcok a hamita emberek. Xlibris Corporation, 2010, p. 164) 

Ishtar látták megszemélyesítése a Vénusz bolygó, és ezzel együtt Shamash, a napisten, és Sin, a 

Hold istene, ő alakított egy asztrális hármas. (Littleton CS. Istenek, Istennők, és mitológia, kötet 

6. Marshall Cavendish 2005. o. 760) 

A Biblia óv szolgáló „Queen of Heaven”: 

17 Nem látjátok, mit csinálnak a Júda városaiban és Jeruzsálem utcáin? 18. A gyerekek fát gyűjteni, 

az apák tüzet gyújtanak, az asszonyok összegyúrjuk tésztát, hogy sütemények királynője 

mennyország; és italáldozatot az idegen isteneknek, hogy válthat ki engem haragra. (Jeremiás 7: 
17-19) 

A sütemények hasonlóak voltak „forró kereszt zsemle” (Platt C. A Pszichológiai a társadalmi élet. Dodd 

& Mead 1922, 71. o.).” A királynő az ég? 

Jeremiah 7 ... torták hogy az ég királynéjának (18. v.). Valószínűleg egy hivatkozás a babiloni 

termékenység-istennő Istár istennő a Vénusz bolygó. (A Wycliffe Bible Commentary, 
elektronikus adatbázisban. Copyright (c) 1962 Moody Press) 

A keresztények nem nevezték a nyaralás után pogány istennő, akinek gyakorlata a Biblia elítéli. Mégis, a 
legtöbb, akik vallják a kereszténység nem úgy tűnik, hogy van egy probléma. 

Nagycsütörtök és az eucharisztikus Host 

Egy másik „helyettesítő” húsvéti néhány folyamatosan „Nagycsütörtök. Itt van néhány, amit a katolikus 

enciklopédia róla: 

Ünnepén Nagycsütörtök (vagy nagycsütörtök) ünnepélyesen megemlékezik az intézmény az 

Eucharisztia és a legrégebbi a hagyományok sajátos nagyhét. In Rome különböző tartozék 

ünnepségeket korai hozzá ehhez megemlékezés ... ez hozza körül évfordulóját az intézmény a 
liturgia. ... 

Nagycsütörtökön felvettük az egymást követő szertartások örömteli karaktert. a keresztség 
növendékek, a megbékélés bűnbánók, a felajánlás a szent olajokat, a lábmosás, és megemlékezés 

a Boldogságos Eucharisztia ... (Leclercq H. Nagycsütörtök. A Catholic Encyclopedia. Vol. 10. 

New York: Robert Appleton Company, 1911) 

Az „intézmény az Eucharisztia” alapvetően állítólag Jézusra változó szimbólumok kapcsolatos húsvét. A 

római egyház elismeri, hogy hozzáadott szertartások rá, hogy ez egy évente megrendezésre kerülő 

esemény, és hogy lábmosásnál gyakorolták. A római egyház máshol is elismeri, hogy a laikusok szokta 



lábmosásnál, de ez már nem az a gyakorlat (Thurston H. mosása lábak és kezek. A Catholic 

Encyclopedia. Vol. 15. New York: Robert Appleton Company, 1912). 

A „eucharisztikus gazda”, hogy ma már a római egyház eltér attól, amit az eredeti őskeresztények. 

katolikus enciklopédia tanítja: 

A kenyér rendeltetése, hogy megkapja eucharisztikus Consecration gyakran nevezik a gazda, és 

bár ez a kifejezés hasonlóképpen alkalmazható a kenyér és a bor az áldozat, akkor még inkább 
fenntartva a kenyeret. Szerint Ovidius a szó a hostis, ellenség: „Hostibus egy domitis hostia 

nomen nincs más”, mert a régiek felajánlották legyőzött ellenséget, az áldozatok az 

isteneknek. Azonban lehetséges, hogy hostia származik hostire, a sztrájk, mint azt Marcus 
Pacuvius .... az első keresztények ... egyszerűen használható a kenyér, amely arra szolgált, mint 

az élelmiszer. Úgy tűnik, hogy a forma csak kevéssé különböztek attól, amit ez a mi 

napunk. (Leclercq H. „Host” A Catholic Encyclopedia. Vol. 7. Nihil Obstat. Június 1, 1910) 

A korai keresztények használják kovásztalan kenyeret, nem kerek fogadó, hogy néz ki, mint a „nap”, 

hogy használták a pogányság. 

Mária mennybemenetele 

A korai keresztények eredetileg nem tisztelik Jézus anyja Mária. Szóval hol az ötlet Mária feltételezés 
származik? 

Alapvetően származó apokrif irodalom a negyedik században (vagy esetleg már a késői harmadik 
században) but főleg később is, mint ezt. Bár a katolikus Epifánius megpróbáltuk tisztázni azt, 

bizonytalan volt, hogy mikor valóban első kiterített egyértelműen kapcsolódik a nők, akik tartott pogány 

istennő imádata (Panarion a Epifánius, 78.11.4). 

Az ókori rómaiaknak volt 1-3 napos fesztivál az istennő Diana. Az első napon, amikor állítólag a földre 

jött, és a harmadik napon, augusztus 15-én látszólag ünnepelte feltételezés az égbe, mint az ég 

királynőjének. Ez ugyanazon a napon a katolikus Nagyboldogasszony Mária (Kerr E. William Faulkner 
Yoknapatawpha: „egyfajta Keystone az Univerzumban.” Fordham Univ Press, 1985, 61. o.). Néhány nem 

úgy, hogy ez egy baleset vagy véletlen (zöld CMC. Római vallás és kultusz Diana Aricia, Volume 0, 

Issues 521-85150. Cambridge University Press, 2007, 62. o.; Frazer JG. A Magic Art és az Evolution of 
Kings V1, 1. kötet Kessinger Publishing, 2006, pp. 14-17). 

Van egy kapcsolat között Diana és egyéb istennők és hány néző Mary (Fischer-Hansen, 49. o.). Mégis, a 
katolikus Szent Ágoston kifejezetten említett Diana egyik több „hamis és hazug istenségek” (Ágoston. A 

Harmony az evangéliumok, I. könyv, 25. fejezet). 

Azt gyanítják, hogy ezt hivatalosan is elfogadta a római egyház legalább részben azért, mert a hatása, 

mint az iszlám Mohamed „szűz” lánya Fatima állítólag szintén felment a mennybe. A „feltételezés” nem 

egy bibliai szent nap. Ez egy újracsomagolt „ég királynőjének” (Jeremiás 7: 17-19), a pogány átvitelét. 

Halloween / All Saints' Day 

Bár az ötlet tiszteletére a memória az élet és a halál egy személy, mint egy szent nem ellenzi a szentírás 
(vö Bírák 11: 38-40), tisztelet a szentek és feláldozza őket ellenzi az apostoli tanításokat. 

Sátán akarta Krisztust, hogy meghajoljon és imádják őt (Máté 4: 9), de Jézus nem volt hajlandó (Máté 
04:10). Simon mágus (ApCsel 8: 9-23) értesülések ösztönözte követőit, hogy tiszteljék / imádják őt 

(Irenaeus. Adversus haereses, Book 1, 23. fejezet, versek 1-5). 



Péter apostol nemcsak elítélte Simon mágus, ő megtiltotta a pogány származó leborulnak vagy hódol neki 

(ApCsel 10: 25-26). Pál apostol megtiltotta pogányok áldozzék neki és Barnabás (ApCsel 14: 11-18). Az 
apostolok alapvetően mind azt állították, hogy ők voltak az emberek, és ezt nem lehet tenni. A korai 

keresztények megértette ezt, és nem csinál ilyen. Idővel azonban néhány eretnekek kezdett tisztelni 

emlékek a késő második században. 

Tiszteletére állították szentek kezdtek jelentős probléma a görög-római templomok a negyedik és a 

későbbi századok, annak ellenére, hogy nem volt az apostoli gyakorlatban. 

Figyeljük meg az alábbiakat: 

Azzal tisztában Pagan képek, például a kelta istenek, a Zöld Ember, és bicephalic fejek belül 
templomok és katedrálisok, egyházi tisztviselők ösztönözni a lakosságot, hogy összekeverednek a 

két szellemi hagyományok a fejükben állítólag lazítanak elfogadják az új vallás és elsimítja az 

átmenet a régi módon, hogy az új. (Pesznecker S. Gargoyle: A Levéltár Gray School of Wizardry. 
Career Press, 2006, 85. o.) 

A könyv, a fenti állítás megelőzi rövidített változata a következő pápa „Gergely»Nagy«írta körül 600 AD: 

Mondd Augustine hogy ő legyen korántsem elpusztítsa a templomok az istenek, hanem a 

bálványokat az említett templomok. Hadd, miután megtisztította őket a szentelt vízzel, tegyük 

oltárok és emlékei a szentek őket. Mert, ha ezek a templomok jól felépült, át kell térni az 

imádata démonok szolgálatába az igaz Istent. ... Hadd ezért napján a ráfordított a templomok, 

vagy az ünnep a vértanúk, akiknek ereklyéi őrzi őket, építeni maguknak kunyhók körül egyszeri 

templomok és megünnepeljék az alkalmat vallási lakoma. Ők áldozatot, és megeszik az állatok 

nem többet, mint felajánlást az ördög, hanem az Isten dicsőségére, akinek, mint az 

ajándékozó minden dolog, akkor adj hálát, amiért már jóllaktak. (Gregory I: Levél Abbot 

mellitus. Epsitola 76, PL 77: 1215-1216) 

Gergely pápa támogatta a beépítés pogány gyakorlatot. Mégis, a Biblia ellenzi ezt, és az ilyen típusú 

áldozatot démoni (1Kor 10: 20-21). Ezenkívül a Biblia azt tanítja, hogy miután Jézus áldozatát, hogy 

nincs szükség az állati áldozatot (Zsidók 10: 1-10). Amely lehetővé teszi a fenti "szentek nap azt mutatja, 
hogy ez is ereklye pogányság és hogy azok valóban démoni ünnepek. 

Sok ruha bibliai megfelelően (vö 1Tim 2: 9), és néha még a boszorkányok (ami a Biblia condemns- 
Exodus 22: 8) Halloween. Ez nem egy bibliai-megfelelő ünneplés, és minden bizonnyal nem volt a korai 

keresztény. 

Mindenszentek napja nyilvánították a hetedik században, később pedig megindult november 1-jén és az 

előző este ismertté vált Halloween (Mershman F. Mindenszentek napja. A Catholic Encyclopedia. Vol. 1. 

Nihil Obstat. Március 1, 1907 ). 

Október 31. volt egy dátum az ősi druidák megfigyelhető: 

A druidák és rend a papok az ókori Gallia és Britannia, úgy gondolták, hogy a Halloween, 
kísértetek, szellemek, tündérek, boszorkányok, manók és kijött, hogy bántani az embereket. ... 

Ezekből druida hit jön a mai használata boszorkányok, kísértetek és macskák Halloween 

ünnepségek ... A szokás a levelek, a sütőtök és a kukorica szára, mint Halloween dekoráció 
származik a druidák. A korai európai népek is volt egy fesztiválon hasonló a druida ünnep ... A 

700-, a római katolikus egyház november 1 elemzi az All Saints' Day. A régi pogány szokások 

és a keresztény ünnep egyesítették a Halloween fesztivált. (Halloween. World Book 

Encyclopedia, vol 9. Chicago, 1966: 25-26) 



Ez érdekes lehet, hogy fontolja meg, milyen egy katolikus író írta: 

Miért lenne egy pápa tesz a katolikus ünnep, a halottak tetején a pogányok ünnepségek a 

halott? Mivel a katolikus ünnepek vannak folytonosság és teljesítik a jelentését a pogány 

is. (Killian Brian. Halloween, mint az őszi ünnep, emlékeztető Isten neve megszentelt. Catholic 
Online International News. 10/31/06) 

Tény, hogy sok társított a római egyház élvezettel és dicsekedni pogány kapcsolatot a hitükért. Ez a 

Bibliában, hogy azok és mindaz, meg kell nézni, hogy a forrása tan (vö 2Tim 3:16), és elítéli a pogány 
istentiszteleti formák (Mózes 12: 29-32; Jeremiás 10: 2-6; 1 Corinthians 10:21; 2 Corinthians 6: 14-18). 

Karácsony 

A Biblia soha nem támogatja az ünneplés születésnapok, beleértve a Jézust. A korai római egyház nem 

karácsony, sem más születésnapját. Születésnapi hagyományok még mindig elítélte a késő 3. század 

Arnobius (Against the pogány, I. könyv, 64. fejezet). 

Továbbá Tertullianus arra figyelmeztetett, hogy, hogy részt vegyenek a téli ünnepségek koszorúk és 

ajándékozás tett egy szemlélve a pogány isteneknek. Volt egy ilyen ünnep az úgynevezett Saturnalia hogy 

ünnepelte a pogányok december végén. 

Az igényelt „atyja latin teológia” Tertullianus elítélte a téli ünnepek, mint például a Saturnalia (egy 

pogány istenség, akinek a neve azt jelenti, bőséges), amely átalakult karácsony írta: 

A Minervalia ugyanúgy Minerva, a Saturnalia Szaturnusz; Szaturnusz, amelyet szükségképpen 

ünnepelt még kis rabszolgák idején a Szaturnália. Újévi ajándékok is kell fogott meg, és a 

Septimontium tartanak; és az ajándékokat a tél közepén, és az ünnep a Tisztelt Kinsmanship kell 

behajtásra; az iskolák kell koszorús virággal; A flamens feleségei és az aediles áldozatot; az 

iskola megtiszteltetés a kijelölt szent nap. Ugyanez zajlik egy bálvány születésnapját; minden 

pompája az ördög látogatott. Ki gondolja, hogy ezek a dolgok méltó, hogy egy keresztény mester, 

hacsak nem az, aki hinni, hogy alkalmasak hasonlóképpen az, aki nem a mester? (Tertullianus. 

On bálványimádás, X. fejezet) 

Ideje körül Tertullianus, a római püspökök Zephyrinus (199-217) és Callistus (217-222) volt a híre a 
kompromisszum és a korrupció (és ezt támasztja alá az ilyen római katolikus szentek, mint Hippolytus 

(Hippolytus. Cáfolata Minden eretnekek, Book IX VI) és hagyjuk az emberek a templomba, hogy a 

megfertőzött pogányság, stb 

A római Saturnalia és a Perzsa mithraizmust maguk adaptációi még korábbi pogány vallás -, hogy az 

ókori babiloni rejtély kultusz. Az ősi babiloniak ünnepelte az újjászületett Nimród, mint az újszülött 

Tammuz imádja egy örökzöld fa. A Biblia elítéli istentisztelet magában örökzöld fák (Mózes 12: 2-3; 

Jeremiah 3:13; 10: 2-6). 

A babilóniaiak is ünnepelte egy újjászületés a nap folyamán a szezon a téli napforduló. December 25-

én végül választották a dátumot Jézus születésnapját, mert a Szaturnália és más napisten imádják történt 

akkoriban az év: 

A 354 AD, Bishop Liberius Róma elrendelte az emberek ünnepelni december 25 Valószínűleg 

választotta ezt az időpontot, mert a római nép már megfigyelhető, mint a Feast of Saturn, ünnepli 



a születésnapját a nap. (Sechrist EH. Karácsonyt. World Book Encyclopedia, Volume 3 Field 

Enterprises Educational Corporation, Chicago, 1966, pp. 408-417) 

Helios Mithras egy isten ... Vasárnap tartották szent tiszteletére Mithra, és a tizenhatodik minden 

hónap szent volt számára, mint közvetítő. A december 25 volt megfigyelhető, mint a 

születésnapját, az natalis invicti, az újjászületés a téli nap, sikerült meghódítani a borzongás 

a szezonban. (Arendzen J. mithraizmust. A Catholic Encyclopedia, Volume X. Nihil Obstat 

október 1., 1911) 

Konstantin császár volt a követője napisten Mithras, aki úgy gondolták, hogy a sikerült meghódítani nap 

és egyike volt született egy szikla alatti barlangban. Talán emiatt, anyja Helena dönt, hogy hisz a mítosz, 

hogy Jézus megszületett a föld alatti rocky cave. 

Róma most tanít ez (és a szerzőtől látta, hogy a „betlehem” jelenik meg többször Vatikánváros), de a 

harmadik század egyik támogatói Commodianus, elítélte a szikla istenség: 

Az sem sikerült meghódítani egy született egy szikla, ha ő tekinthető, mint egy isten. Most 

mondja el, akkor a másik viszont, amely az első két. A szikla legyőzte az isten: akkor az alkotó a 

szikla kell keresettek. Sőt, még mindig ábrázolják őt is, mint a tolvaj; bár, mintha egy isten, aki 

minden bizonnyal nem él lopás. Bizony volt a föld, és a hatalmas természet. És megfordult 

mások ökör az ő barlangok; ahogy tette Cacus, hogy fia Vulcan. (Commodianus. A keresztény 

fegyelem) 

Jézus nem született egy szikla, de ez részben hogyan Születése most bemutatják. Ez sem igaz, hogy 

tanítani, hogy ő született december 25-én. A tudósok elismerik, hogy a pásztorok nem lett volna ki nyájaikat 
a területen (mint a Biblia mutatja Lukács 2: 8) a végén, mint december 25-én, és a bibliai említett (Lukács 2: 

1-5) „népszámlálás volna lehetetlen télen”(Karácsony. A Catholic Encyclopedia, 1908). 

Sok a gyakorlatok és szokások járó karácsonyi származnak pogányság, mint a valódi tudósok fogja 

elismerni. Sem Jézus apostolai sem korai követői megfigyelt karácsony. 

Az újracsomagolt Pagan ünnepek 

Bár a Biblia nem tiltja a világi ünnepek (mint a higgadt függetlenség napi szertartások), a korai 
keresztények nem imádkoznak halott szentek, sem megfigyelni ilyesmit Mindszentek napja sem 

karácsony. Sok pogány istenségek voltak alapvetően megváltozott attól, hogy a „isten valami”, hogy hogy 

hívják a „szent valamit.” 

Néhány pogány gyakorlatok megváltoztak, de az újracsomagolt démoni szabadság még nem keresztény, 

nem is azok, amelyek Jézus és első követői tartani. Sok a szabadság, hogy az emberek folyamatosan 

jöttek a pogányság, és még van kapcsolat a babiloni misztériumvallás. Amikor Isten elküldte Nehémiás 
segíteni Izrael fiai, akik befolyásolták Babylon, vegyük észre, mi Nehémiás mondta, ő: 

30 megtisztítám nekik mindent pogány. (Nehemiás 13:30) 

Az Újszövetség figyelmeztet a kompromittált hit és a „Rejtély a nagy Babilon” (Jel 17: 5). Figyeljük meg, 

amit a Biblia azt tanítja, hogy Isten az emberek meg kell tennie annak tekintetében, hogy a „nagy 

Babilon”: 

4: Fussatok ki belőle én népem, hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, és ne kapjatok az ő 

csapásaiból. (Jel 18: 4) 



Keresztények menekülnek kísértés és a bűn (1Korinthus 06:18; 2Tim 2,22), nem ölelés, se nem segíti 

azt. Nem kellene kombinálni pogány gyakorlatok az istentisztelet az igaz Isten (1Kor 10: 19-21; 2Kor 6: 

14-18), sőt ez egy hagyomány (Máté 15: 3-9). 

11. Isten szent napok vagy hazugságok? 

Melyik napon kell tartani a hívek? 

Több mint 1600 évvel ezelőtt, Isten szent napok elítélte az antiszemita, John Chrysostom, aki most úgy, 

hogy a katolikus és az ortodox szent. Néhány évvel ezelőtt, a protestáns kiadvány Christianity 

Today tulajdonképpen az úgynevezett John Chrysostom a „korai egyház legnagyobb prédikátor” (John 

Chrysostom korai egyház legnagyobb prédikátor. Christianity Today, augusztus 8, 2008). 

John Chrysostom nyilvánosan ellen prédikált őszi szent napon 387 AD, mert néhány valló Krisztust 

voltak megfigyeljük őket. Ő említi kifejezetten az ünnep trombiták, az engesztelés napja (gyors ... az ajtó 

előtt), és a sátoros ünnepen: 

A fesztiválok a szánalmas és nyomorult zsidók hamarosan felvonulás ránk egymás után, és gyors 

egymásutánban: az ünnep a trombiták, a sátoros ünnep, a böjtöt. Sok sorainkban, akik azt 

mondják, hogy úgy gondolja, mint mi. Még néhány ilyen fognak nézni a fesztiválok és mások is 

csatlakoznak a zsidók tartják a lakomák és megfigyelésével böjtöl. Szeretném vezetni ezt perverz 

szokás a templom most ... Ha a zsidó szertartások tiszteletreméltó és nagyszerű, a miénk is 

hazugság ... Vajon Isten gyűlöli a fesztiválok és mit megosztani őket? Azt nem mondta ezt vagy 

azt a fesztivált, de mindegyikük együtt. 

A gonosz és tisztátalan gyorsan a zsidók most ajtónkon. Azt hittem ez egy gyors, nem csoda, 

hogy már hívta tisztátalan ... De most, hogy az ördög idézést a feleségeket, hogy az ünnep a 

kürtök, s most kész fül, erre a felhívásra nem hátráltatja őket. Akkor hadd összezavar magukat 

vádak istentelenség, hagyod őket húzni le a szabados módon. (John Chrysostom. Homília II A 

zsidók elleni I: 1; III: 4. Prédikált Antókiában, szíriai vasárnap, szeptember 5-én 387 AD) 

Fontos megérteni, hogy John Chrysostom bizonyára rájött, hogy a második századi templom a térségben 

tartott húsvét ugyanakkor a zsidók tett, és hogy a katolikus egyház még mindig tartanak pünkösdkor. Így 

prédikálva, amit tett, John Chrysostom ellen prédikált a saját templomában, mint a római és az ortodox 

katolikusok állítják, hogy mind a húsvét és pünkösd-as mindkét említett fesztiválok része lenne 

„mindannyian együtt.” 

Továbbá John Chrysostom tulajdonképpen egyszer azt írta, ehelyett a „fesztivál a zsidók” nevezett 

pünkösd (Aranyszájú J. A szentbeszédei S. John Chrysostom érsek Konstantinápoly: a Apostolok 

Cselekedetei). Így, aki elismerte, hogy miután Jézus feltámadását, a hű szükséges, hogy jelen legyen, amit 

akkor tekinthető „zsidó ünnep.” 

Ha Isten volt, szemben az összes olyan nap, miért az apostolok tartották őket? Ennek nyilvánvaló oka, 

hogy ők követték Jézus példáját, és nem volt ok azt hinni, hogy ők valahogy félredobta. 

Mint már említettük, az Újszövetség meghívja az egyik az úgynevezett „zsidó” szent nap „nagy”. 
Figyeljük meg a következő egy katolikus fordítás: 



37 És az utolsó, nagy napján az ünnep Jézus megállt, és így kiáltott: (Jn 7:37 Rheimsben 

Újszövetség). 

Tehát kinek van igaza? 

Azok, akik követik Jézus gyakorlat vagy akik elítélik őket? 

Emlékezzünk vissza, hogy John Chrysostom, ebben az esetben kissé helyesen állapította meg: 

„Ha a zsidó szertartások tiszteletreméltó és nagyszerű, a miénk is hazugság.” 

Tehát melyik napon kell jegyezni? Amelyek a „nagy nap” a Biblia szerint? 

Melyik napon hazugság? 

John Chrysostom támogatott napig pogány kapcsolatokat, mint a karácsony és a húsvét. Az ő logikája 

karácsonyra december 25-én is egyértelműen rossz, és ez alapján hazugságok és félretájékoztatás (Addis 

WE, Arnold T. A katolikus szótár: Legalább valamennyire figyelembe a Tan, Fegyelmezés, Rites, 
szertartások, tanácsok és Szerzetességek a katolikus egyház . Benziger Brothers, 1893., 178. o). 

Nyilvánvalónak kellene lennie, hogy Isten napig nem hazugság, hanem John Chrysostom (és azok az 
egyházak, akik elfogadták azok a napok, hogy ő támogatta) egyértelműen fekszik. Még a katolikus 

Aquinói Szent Tamás írta, hogy a szombatot, és alapvetően minden bibliai szent napok voltak  

jelenti a keresztények számára (A Summa Theologica Aquinói Szent Tamás.). 

Érdekes A Catholic Encyclopedia tartalmazza a jelentés, „a pauliciánusok gyakran jellemzik úgy, mint 

egy túlélési a korai és a tiszta kereszténység (Fortescue A. pauliciánusok). Egy 11. században a görög-római 

írta, hogy a pauliciánusok „képviselni istentiszteletet imádatnak idol. Mintha mi, akik tiszteljük a 
keresztet és a szentképek, még mindig részt vesz imádja ördögök”(Conybeare FC összeadandó ix III: The 

Key of Truth: A kézikönyv a Paulician templom Örményországban. Clarendon Press, Oxford, 1898. p. 

149.). 

A felismerés, hogy sokan, akik vallották Krisztus helytelenül megfigyelt démoni szabadság nem új, és 

elítélte néhány az évszázadok során. 

Hagyományok és / vagy a Bibliát? 

Viszonylag kevés ember a bolygón, még próbálja tartani Isten szent napok. A legtöbben, akik azt állítják, 
hogy egy vallás érintkeznek a Biblia, hogy más napon. 

Néhány tartani nem bibliai vallási ünnepek miatt a nyomás a családtagok. Néhány nem fogja tartani a 
bibliai szent napok miatt nyomást a társadalom és / vagy a munkaadók. 

Jézus figyelmeztetett, hogy azok, akik követték Őt kell várni, hogy problémája van a családtagok (Mt 
10,36) és a világ. Azt nem mondta meg nekik, hogy kompromisszumot kötni egy olyan világban, amely 

gyűlöli az Ő igaz követői (Jn 15: 18-19), de a tökéletességre törekszünk (Máté 5:48). 

A New Living Translation tanítja a következőket Isten népét: 

3. Nem veszélyeztetik a gonosz, és járni csak az ő ösvényein. (Zsoltárok 119: 3) 

Ön hajlandó kompromisszumot kötni a gonosz? Sátán igyekszik sin jól nézzen ki (Mózes 3: 1-6), és úgy 

tűnik, mint „a világosság angyala” (2Kor 11: 14-15). Lesz tartani a szabadság akkor is, ha úgy tűnik, jó, 

hogy van? 



A görög-római vallásúak általában úgy vélik, hogy a betartását a szabadság hagyományokon alapul, de 

gyakran ezeket a hagyományokat kezdődött pogányság. Mivel sok a múlt (és a jelen) vezető szerepet 
játszanak a hitek támogatta ezeket a hagyományokat, sok cselekmény, mintha azok elfogadható Isten. 

Bár a hagyományok, amelyek összhangban vannak az Isten szavát finom (vö 1Kor 11: 2; 2 Thesszalonika 
2:15), azok ellentétesek a Biblia nem kell tartani. Figyeljük meg az Újszövetség teszi, hogy egyértelmű: 

8. Vigyázz nehogy valaki csal meg a bölcselkedés és üres csalás, a hagyomány szerint a férfiak 

szerint az alapelveket a világ, és nem a Krisztus szerint való. (Kol 2: 8) 

3 Ő ezt felelte nekik: „Miért is áthágják Isten parancsolatját, mert a hagyomány? ... 7 Képmutatók 

Nos tette Ézsaiás prófétált rólad, mondván: 

8 "Ezek az emberek közeledni hozzám a száját, és tisztel engem azok az ajkak, a szíve azonban 

távol van tőlem. 9 És hiába tisztelnek engem, ha oly tudományokat tanítanak, amelyek emberek 
parancsolatai." (Mt 15: 3 , 7-9) 

Az Isten igéje megemlíti, hogy sokan elfogadták hagyományok, hogy nem szabad és arra ösztönzi a 
bűnbánat azoktól egyszer rájönnek, ezt: 

19 Uram, én erősségem, váram, én menedékem a nap a nyomorúság, a népek jönnek Te a végén a 

föld, és azt mondják, „Bizonyára atyáink örökölt fekszik, értéktelenség és a veszteséges 
dolgokat.” (Jeremiás 16:19), 

A Biblia azt tanítja, hogy a külföldi vallási megfigyelések démoni: 

16 Ők felháboríták bosszantották idegen isteneket; A utálatosságaik ingereltek Őt harag. 17 áldoztak 

a démonok, nem Istennek, isteneknek, hogy nem tudja, az új istenek, az újonnan érkezetteknek 
Hogy az apák nem félt. (Mózes 32: 16-17) 

Közlemény visszaigazoló e fogalom a késő római katolikus francia bíboros Jean-Guénolé-Marie 
Daniélou: 

A pogány világ és a keresztény egyház teljesen összeegyeztethetetlen; nem lehet egyszerre 

szolgálni Istennek és a bálványoknak. (Daniélou J. Eredete latin kereszténység. Fordította David 
Smith és John Austin Baker. Westminster Press, 1977 o. 440) 

Valóban, a pogány világ és a keresztény egyház teljesen összeegyeztethetetlen; nem lehet egyszerre 
szolgálni Istennek és a bálványoknak. 

Mégis, sokan, köztük a templomban, erre ma, amikor azt látják pogány ünnepek, amelyeket módosítottak, 
a keresztény, mind bizonyos változások a gyakorlatban. Értsd meg, hogy Jézus azt mondta: „Ha 

megmaradtok az én beszédemben, az én tanítványaim vagytok, valóban. És megismeritek az igazságot, és 

az igazság szabadokká tesz titeket.” (János 8: 31-32). Isten szent napon szabad minket pogányság. 

Vegye figyelembe, hogy Pál apostol figyelmeztetett: 

14. Ne felemás igában hitetlenekkel. Mert mi szövetsége van igazságnak és hamisságnak? És mi 
közössége a világosságnak a sötétséggel? 15 És mi egyezsége Krisztusnak Béliállal? Vagy mi van 

hívő és hitetlen között? 16 Vagy mi egyezése Isten templomának bálványokkal? Mert te vagy a 

templom az élő Isten. Mivel Isten azt mondta: 

„Lakozom őket, és gyalog köztük. Én Istenük leszek, és ők én népem lesznek.” 



17 Ezért 

„Gyere ki közülük, és különálló, azt mondja az Úr. Ne érintse mi tisztátalan És én kapja 

meg.” 

18 „leszek Apa neked, és ti lesztek én fiai és leányai, mondja a mindenható Úr. (2 Korinthus 6: 14-

18) 

Figyeljük meg Isten lesz egy apa, aki nem lesz része a pogány gyakorlatot. Nem Apa azon, hogy átfogja 
őket részeként imádják. 

Bár néhány jogszabály, mintha gyakorlat, hogy a pogányok is tetszik Istennek, ők áltatják magukat: 

32. Azt mondod: „Azt akarjuk, hogy legyen, mint a pogányok, mint a világ népei, akik szolgálják 

fát és követ.” De mi van szem előtt, soha nem fog megtörténni. (Ezekiel 20:32, NIV) 

26 papjaik erőszakot és az én törvényemet megfertõztetitek én szent dolog; nem tesz különbséget a 

szent és közönséges; tanítják, hogy nincs különbség a tiszta és tisztátalan; és becsukta a szemét, 
hogy a vezetése szombataimat, úgyhogy én megszentségtelenítettek közöttük. (Ezekiel 22:26, 

NIV) 

Isten azt mondja, ez teszi a különbséget. Ahelyett, hogy ezt a kellemes Őt, beleértve pogány gyakorlatot 
fog haragját (Ezékiel 30:13)! Védekezés érzéki világi szokásoktól démoni (vö James 3: 13-15). 

Isten szent napok, vagy mi? 

A Biblia utal Isten ünnepei, mint „szent gyülekezésekre” (pl Számok 28:26; 29:12), vagy "szent 

fesztiválok (vö Ézsaiás 30:29). 

A Biblia ismételten elítéli pogány szertartások, mint rossz és démoni (1Kor 10: 20-21; 1 Timothy 4: 1). A 

Biblia azt mondja, hogy nem kombinálhatja nem bibliai ünnepek be az istentiszteletet (Mózes 32; 
Jeremiás 10; 1Kor 10: 20-21). 

Mégis sokan úgy döntöttek, hogy tartsa egy istentisztelet naptár, hogy a Biblia 

nem támogatja. Segítségével gyakorlat, hogy János apostol társítja antikrisztus (1 János 2: 18-19). 

A nem-bibliai ünnepek által támogatott démonok és segítettek homályos Isten terve milliárd feletti 
korosztály. 

Jézus azt mondta, Isten akarta, hogy imádják az igazat: 

24 Az Isten lélek, és akik imádják imádják, lélekben és igazságban. (János 4:24, NJB) 

Az újracsomagolt démoni szabadság nem tartják tiszteletben az igaz Istent. Isten azt akarja, hogy bízik 

benne, és a dolgokat az Ő útját, nem a tiéd (Példabeszédek 3: 5-6). 

A bibliai szent napok segítségével képet Isten tervét. Kezdve az áldozat Jézus a húsvéti, hogy arra 

törekszik, hogy élő „kovásztalan” él, a hívó A zsengék ebben a korban (pünkösd), a trombiták a Jelenések 

és a feltámadás, az emlékeztető a Sátán szerepét bűneink Krisztus engesztelő áldozatot, hogy elképzelte 
az ezeréves királyság Isten földi (sátoros ünnep), a felismerés, hogy Isten felajánlja üdvösséget (utolsó 

nagy nap), részei Isten tervének tárulnak, és még inkább kézzelfogható keresztények. 



A Biblia azt mondja a keresztényeknek, hogy utánozza a Pál apostol, ahogy utánozni Jézust (1 Korinthus 

11: 1). 

Jézus tartotta a bibliai szent napok (Lukács 2: 41-42; 22: 7-19; Jn 7: 10-38; 13). Nem kéne kövessük 

példáját, ahogy Ő tanított (János 13: 12-15)? 

Pál apostol tartotta a bibliai Szent Napok (Acts 18:21; 20: 6,16; 21: 18-24; 27: 9; 28: 17-18; 1 Corinthians 

5: 7-8; 16: 8). Paul figyelmeztette azokat, akik veszélyeztetik őket démoni gyakorlatok (1Kor 10: 19-

21). Az emberek, akik azt állítják, hogy kövesse a Biblia Istenét kell tisztítani a pogányság (vö Nehémiás 

13:30; 2 Péter 1: 9). 

János apostol tartotta a bibliai szent napok, de figyelmeztetett, akik azt állítják, hogy Christian nem követi 
a gyakorlatot: 

18 Gyermekeim, itt az utolsó óra; és ahogy hallottuk, hogy az antikrisztus eljõ, így most sok 

antikrisztus jön, amellyel tudjuk, hogy itt az utolsó óra. 19 Kimentek tőlünk, de nem voltak 

közülünk valók; mert ha lettek volna minket, th ey folytatta volna minket; de kimentek, hogy 

esetleg nyilvánvalókká legyenek, hogy egyikük sem volt a számunkra. (1 John 2: 18-19) 

Amennyiben a keresztények folyamatosan ugyanazt a bibliai szent napok, mint az apostolok, mint John 

tartani? János írt, hogy azok, akik hamisan azt állítják, hogy a keresztény, akik nem követik a gyakorlat 

működik, mint antikrisztus. 

Amikor a szent napok, nyaraló, akik azt hallgatni? Az Isten igéje és hagyományait férfiak? Bár lehet 

megfelelő helyen a hagyomány, sem el kell fogadnia a hagyomány, hogy a döntés ellentétes az Isten 

szavát. 

Mivel az Isten szavát hasznos a tanításra (2Tim 3:16), talán meg kellene tanulni Péter és a többi apostol 
válasza a vallási vezetők a nap: 

29 Meg kellene engedelmeskedni Istennek, mint a férfiak. (Acts 5,29) 

Fogja követni a példát Jézus és az apostolok, és folyamatosan Isten szent napok Ő útját, és nem teszi 

lehetővé a hagyomány tanácsok a férfiak megállítani? 

Fogsz hallgatni azokat, akik „hirdetik, hogy szent gyülekezésekre” (Mózes 23: 8,21,24,27,35,36), 

amelyek Isten bibliai fesztiválok (Leviták 23:37)? 

Jézus azt mondta: 

21 Testvéreim, akik hallgatják az Isten szavát, és csinálni. (Lk 8,21) 

Ön valóban Jézus egyik testvér? Keresztények állítólag (Róm 8,29). Úgy van, hogy félretesz az igazság 

(Jn 17:19). 

Fogsz és / vagy a ház hallja az Isten szavát, és csinálni? Lesz tartani Isten szent napok vagy a 

hagyományok, amelyek démoni ihletésű? 

„14 tálaljuk az Úrnak! 15 És ha úgy tűnik, rossz, hogy azt, hogy szolgáljatok az Úrnak, válassza ki 

még ma, hogy kit akartok szolgálni”, mint a pogány istenek„akiknek a földjén laktok. De én és az 
én házam az Úrnak szolgálunk”(Józsué 24: 14-15). 



Válassza Isten szent napok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



szent nap naptár 

szent nap *   2016  2017 2018 2019 2020 2021 2022 

zsidó húsvét  Apr 22  Apr 10 Mar 30  Apr 19  Apr 8  Mar 27  Apr 15 

kovásztalan kenyér  Apr 23-29  Apr 11-17 Mar 31- Apr 20-26 Apr 9-15 Mar 28- Apr 16 

                                         Apr 6    Apr 3  -22 

pünkösd   Jun 12  Jun 4 May 20  Jun 9  May 31  May 16  Jun 5  

Trombiták   Oct 3  Sep 21 Sep 10  Sep 30  Sep 19  Sep 7  Sep26 

bűnhődés   Oct 12  Sep 30 Sep 19  Oct 9  Sep 28  Sep 16  Oct 5 

sátoros zsidó ünnep  Oct 17-23  Oct 5-11 Sep 24- Oct 14-20 Oct 3-9 Sep 21-27 Oct                  

                                         30    10-16 

Utolsó Nagy Nap  Oct 24  Oct 12 Oct 1 Oct 21 Oct 10 Sep 28 Oct 17 

 

* Minden szent napok indul az este, a naplemente.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Folytatva az Isten egyházát 
 

Az USA hivatali Továbbképző Isten egyházának található: 1036 W. Grand Avenue, Grover Beach, 

California, 93433 USA. 
 

Folytatva az Isten egyházát (CCOG) weboldalak 
 

CCOG.ASIA Ez az oldal az ázsiai térségben, és különböző cikkek több ázsiai nyelvek, valamint néhány 
példány angolul. 

CCOG.IN Ezt az oldalt célozzák azok az indiai örökség. Azt anyagok angol nyelv és különböző indiai 

nyelven. 
CCOG.EU Ez az oldal a célzott Európa felé. Azt anyagok több európai nyelven. 

CCOG.NZ Ez az oldal irányuljon Új-Zéland, és mások egy brit leereszkedett háttérben. 

CCOG.ORG Ez a fő honlapján a folyamatos Isten egyházát. Ezt szolgálja az emberek minden 
kontinensen. Ez tartalmaz cikkeket, linkeket és videókat, beleértve a heti és a szent nap prédikációkban. 

CCOGAFRICA.ORG Ez az oldal irányuljon Afrikában. 

CCOGCANADA.CA Ez az oldal irányuljon azok Kanadában. 

CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Ez a spanyol nyelvű honlapján a folyamatos Isten 
egyházát. 

PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Ez a Fülöp-szigeteken információs site angol és tagalog. 
 

Hírek és történelem honlapok 
 

COGWRITER.COM Ez a honlap az egyik legfontosabb eszköz kiáltványt és hírek, tan, történelmi 

cikkeket, videókat és prófétai frissítéseket. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ez egy könnyen megjegyezhető honlap cikkek, információk 

egyháztörténet. 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Ez egy online rádió honlapján, amely magában foglalja hírek és bibliai 
témák. 
 

YouTube Videók Csatornák tanítások és Sermonettes 
 

BibleNewsProphecy csatorna. CCOG sermonette videók. 

CCOGAfrica csatorna.  CCOG üzenetek afrikai nyelven. 

CDLIDDSermones csatorna. CCOG üzeneteket a spanyol nyelvet. 
ContinuingCOG csatorna. CCOG videók prédikációk. 

 

 

 

 

 

 

 



Isten szent napok vagy démoni ünnepek? 

 Ha úgy gondolja, a szabadság, mi jut eszébe? Gondol örökzöld fák, koszorúk, nyúl, tojás, forró kereszt 

zsemle és boszorkányok jelmezek?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De sem az említett szimbólumokat jóváhagyta a Bibliában. Tudja, hogy mi a Biblia valóban tanít? 

Pál apostol ezt írta: 

19 Mit mondok tehát? Ez egy bálvány valami, vagy hogy mit kínálnak a bálványoknak valami? 20 

Inkább, hogy a mit a pogányok áldoznak, ördögöknek áldozzák és nem Istennek, és én nem 

akarom, hogy ördögökkel legyetek közösségben. 21 Nem lehet inni azt a poharat, az Úr és az 

ördögök poharát;; akkor nem lehettek az Úr asztalának és az asztal démonok. 22 Vagy talán 

provokálni az Urat féltékenység? Vagyunk erősebbek Ő? (1 korinthoszi 10:19-22) 

 

Ha betartjuk Isten szent napok, vagy démoni nyaralás? 

 


